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ROBO~KRABBEKNUSTE 
KVINNE I 

Il estauranteieren i Tokyo var 
Rsvært stolt over sin datapro­
grammerte vindusdekorasjon. Den 
så lys levende ut og trakk mengder 
av gjester til restauranten hans. 
Men ikke i sin villeste fantasi kunne 
han drømme om at krabben skulle 
forvandles til en morderkrabbe og 
gå løs på gjestene! 

- Det er det verste jeg har opp­
levd, sier Akira Kuboto, som slapp 
unna krabbens angrep med for­
skrekkelsen. - Jeg hører fortsatt 
kvinnens skrik gjalle i ørene mine. 

- Krabbens klo var så nær meg at 
den rev istykker jakken min og slo 
meg i gulvet, men jeg rakk å komme 
meg unna og unngikk dermed et nytt 
angrep. 

- Jeg skjelver fortsatt når jeg 
tenker på atjeg var en hårsbredd fra 
døden, fortsetter han. Hvis jeg bare 
hadde vært litt nærmere hadde jeg 
antagelig vært død nå. Akkurat som 
den stakkars kvinnen. Man vet fort­
satt ikke hva som gjorde at roboten 
plutselig forvandlet seg til en vold­
som morderkrabbe. 

Det er en datamaskin i restau­
ranten som sørger for at de seks -
syv meter lange bena og to - tre 
meter lange klørne beveger seg som 
hos en virkelig krabbe. 

- Det er en veldig avansert robot, 
sa en av politimennene som etterfor­
sker ulykken. Men det er ikke første 
gang en robot har drept et menneske 
i Japan. Det burde ikke skje, men 
dessverre hender det allikevel. 

- Kanskje er det prisen vi må 
betale når teknikken føres inn på 
nye områder. 

Robotkrabben står nå stille. En 
datatekniker ble raskt tilkalt til 
ulykkesstedet og han "koplet ut" 
krabben. 

- Det var ingen som turte å røre 
kontrollpanelet, forklarer restau­
ranteieren Tatsuhiro Kasuga. Alle 
var redde for å gjøre enfeil som 
kunne få krabben til å falle i gulvet. _;;1 

- Og det ville være en katastroeine ~ 
som ville passe bedre i 
skrekkfilm. "T1 

Av Tony Cassidy ~ 
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De underjordiske kilometertlange 
gruvegangene snor seg frem på 300 

meters dyp. Her nede, hvor det drypper 
vann, stemmene gir ekko og det er 
stummende mørkt - her raser syklister 
frem med Jrskastere på syklene, hode­
lykter på hjelmene og et heidundrende 
humør. 

Og det kan trenges, for det er et løp 
som krever sin tributt. For å komme 
seg ned må man klatre ned et juv med 
sykkelen over skulderen og de mørke 
gangene byr på mange overraskende 
huler og uventede hindringer. 

- Men det er moro, forsikrer 
Andrew Kingsley-Tubbs, og det er 
utrolig fascinerende. Innimellom er · 
gangene smale og trange og nesten 
ufremkommelige, mens noen av dem er 
som ballsaler. Overalt er det stille, og 

Foto: Gamma/IBL 

hver minste lyd gir ekko som gjaller i 
flere minutter. 

- Dette er ikke for folk med dårlige 
nerver. En gang dumpet jeg oppi en 
gjeng geolo~er der nede og skvatt så 
jeg trodde hjertet skulle stanse! 

Risikofritt er det heller ikke. Det 
hender det går et ras o~ man må ha 
spesialtillatelse for å fa sykle i den 
gamle tinngruven. 

- Den mest overhengende faren er 
nok om man velter og knuser både 
lyskasteren og hodelykten. Da blir det 
bekmørkt og vanskelig å finne veien ut 
igjen. Uff og uff. ja, vi planlegger ikke å 
rase rundt på sykkel i det underjor­
diske mørket - det holder å se på 
bildene. 

GAMMA PRESSE !MAGES I 
LARS BRANDER 



STIGGY HAR 5 483 TATOVERINGER! 

Er man bevandret i litteraturen, vet 
man at "Den illustrerte mannen" 

er skrevet av Ray Bradbury. Når du 
treffer Walter "Stiggy" Stiglitz er det 
som å møte denne roman/novellefigu­
ren i virkeligheten. Stiggy er sannelig 
rikt illustrert, fra topp til tå - med 
unntak av hodet. 

- Hodet og ansiktet har jeg latt 
ifred, sier han. Det er ikke sosialt 
akseptert. Den eneste grunnen til at 
jeg har tatovert hendene er at jeg frem­
deles er aktiv i bransjen. 

Stiggy eier en liten tatoverings­
sjappe i North Plainsfield i New 
Jersey. 

- Jovisst er dette kunst, hevder han. 
Det er skjedd mye i taoveringskunsten 
siden den annen verdenskrig. Da ble 
de slurvete utført, men nå er de mye 

mer detaljerte og krever stor nøyak­
tigihet. Farvene er bedre og maskinene 
mer effektive og påkostede. 

Stiggy er en energisk liten mann 
som snart fyller 50. Han jobbet som 
bygningsarbeider helt frem til 1979 da 
han fikk tre massive hjerteanfall på en 
natt. 

- Jeg var nesten død, og hørte 
hvordan legene sa til kona mi at jeg 
var død. Jeg kom til helvete og kjempet 
mot Djevelen den natten. Plutselig 
følte jeg hvordan jeg ble løftet opp, og 
plutselig var jeg tilbake i den gamle 
kroppen min igjen. 

- Tidligere tenkte jeg ikke noe 
særlig på Gud og religiøse spørsmål, 
legger han til. Men nå vet jeg at Gud 
virkelig finnes, og det gjør Djevelen 
også. For tiden lever han et roligere liv. 

- Jeg har sluttet å røyke og jeg 
drikker ikke. Men jeg har ikke slått 
meg fullstendig til ro heller. Jeg liker 
fortsatt å ha det gøy. Han åpnet 
tatoveringsjappa American Tattooing i 
1983. Her tilbringer han det meste av 
tiden sammen med kona og de seks 
barna. Alle bortsett fra 13-årige Tina 
har tatoveringer. Men ingen har så 
mange som pappa - ingen har slått 
hans 5 463 tegninger! 

- Jeg satser på å få skviset inn 600 
til, sier Stiggy og fortsetter: 

- Her i verkstedet og butikken er jeg 
lykkelig. Jeg er forretiningsmann og "Tl 

jeg følger strenge lover. Det kunne ikke 9. 
falle meg inn å tatovere noen som ikke ~ 
er fylt 18 uten å innhente tillateilse fra iil 
foreldrene. Jeg råder alltid kundene til :i 

å velge seg motiver som de virkelig ~ 
liker og plasserer tegningen diskret. Q 
De skal jo leve med tatoveringen hele o: 
livet! z 

TRANSWORLD FEATURE ~ 
NORWAY I LARS BRANDER CD 
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Pancho Villas kanon skjøt av ham 
armen: 

GENERALENS 
''HERMETI· 
SKE"HAND 
TREKKER 
i TURISTER 
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!Mexico utspilles det for tiden en 
bitter feide mellom general Alvar 

Obregons familie og den meksikanske 
regjeringen. Årsaken er at det som er 
igjen av generalens høyre underarm, 
som ble skutt i stykker under den 
meksikanske borgerkrigen, er utstilt 
som turistattraksjon i Mexico City. 

Det var en av Pancho Villas kano­
ner som skjøt i stykker general Alvar 
Obregons høyre arm. 

Der kunne historien sluttet hvis 
ikke den nidkjære legen, som ampu­
terte den hardt skadde armen, kon­
serverte den og oppbevarte den i sitt 
hjem i tyve år før han omsider ga den 
fra seg i 1935! 

Den makabre utstillingsgjenstan­
den trekker til seg tusentalls turister 
hvert år, men generalens familie 
ønsker at hånden og det som er igjen 
av armen blir kremert og begravet, for 
selv om den er balsamert går den i 
oppløsning. 

Den heltemodige generalens un­
derarm ble sønderskutt i kamp i 1915 
da han sloss mot Pancho Villa. • Han 
mistet nesten halve armen, forteller 



Donna Cohen har 
gjort alt for å finne 
den forsvunne kjære· 
sten sin · et romve· 
sen vartet henne opp 
i syv år for deretter å 
forsvinne på mystisk 
vis uten et ord. 

Obregons 75-årige sønn Mayo. Gene­
ralen selv ble så fortvilet da han forsto 
at armen var ødelagt, at han dro frem 
en pistol for å skyte seg. Men en av 
hans nærmeste menn fikk tatt pistolen 
fra ham. Generalen ble deretter tatt 
med til nærmeste sykehus der armen 
ble amputert. 

Uten at generalen visste det, be­
holdt legen hånden og oppbevarte den i 

sitt hjem i tyve år før han ga den til 
staten. 

General Obregon overlevde ampu­
tasjonen og ble senere president i 
Mexico • og det gjør ikke historien 
mindre interessant. 

Hvert år valfarter tusentals turi­
ster fra hele verden for å studere den 
makabre utstillingsgjenstanden. 

· Den er blitt en del av vår histo-

rie, sier vakten, som passer monumen­
tet. 

Men det er ikke trøst god nok for 
Obregons familie. 

• Folk synes den skal vises frem 
fordi det var den hånden som beseiret 
Villa, sier Mayo. Men jeg ser den bare 
som en del av min fars arm. 

Av Dick Donovan/ 
Christine Lindsjoo 
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Slangeeksperten Joe Bredl (58) i Australia er 
blitt bitt sa mange ganger av sine buktende 
venner at han er nærmest immun mot giften. 
Men hva hjelper det når man blir overfalt av en 
pytonislange og er nær ved å bli klemt til døde? 

Tanken P.å å bli spist av en hai eller 
krokodille skremmer vettet av de 

fleste mennesker. Men forestill deg at 
en fem meter lang og hundre kilo tung 
pytonslange klemte den stakkars 
mannen til døde. Joe Bredt fra 
Renmark sør i Australia kan fortelle at 
det ikke er spesielt morsomt. 

I 27 år har Joe drevet sin park 
Wonderland og Wildlife i Renmark og 
stelt sine slanger. Han har råket ut for 
uhell tidligere også • men aldri som 
denne gangen. 

Det hendte en søndag kveld ved halv 
syvtiden. Joe hadde åpnet glassdøren 
inn til et bur hvor to av hans til 
sammen femten pyton, og k,jempe­
slanger befant seg og gått inn. Her var 
Sheba, en seksten år gammel hunn, og 

0u.t-_ en mindre j?Ytonslange som het Him. 
• Jeg gav Him en kanin, forteller Joe, 
men da jeg tittet på Sheba syntes jeg 

u.~ hun var for tykk og kunne greie seg uten 
de to kaninene jeg hadde med til henne. 
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Sheba hadde imidlertid en annen 
oppfatning av den saken. Da Joe 
passerte for å gå ut av buret stakk hun 
hodet lynraskt frem, satte de sylkvasse 
tennene sine dypt i låret hans og 
slanget seg rundt ham • det var gjort 
på et par sekunder! 

• Tennene gikk helt inn til benet og 
det gjorde forferdelig vondt, forteller 
Joe. Det var som å få en haug 
fiskekroker i seg samtidig. Men det 
verste var at hun klemte til og forsøkte 
å presse luften ut av meg og knuse 
bena i kroppen min. 

Joe var virkelig ille ute. Hjemmet 
hans lå et par hundre meter fra dyre­
parken, men han visste at familien satt 
hjemme og så på 1V og knapt ville 
høre hans rop om hjelp. 

• Vanligvis er jeg ikke lettskremt, 
sier han, men da var jeg virkelig 
skrekkslagen. Samtidig innså jeg at det 
viktigste var at jeg ikke kladpet 
sammen. Hvis hun fikk meg ne på 

bakken ville det være ute med meg i 
løpet av et par minutter. 

Sheba slapp taket i låret innimel­
lom og forsøkte å hugge Joe i ansiktet i 
stedet. Hver gang stakk han kjeppen, 
han takk og pris hadde hatt med seg, i 
munnen på henne, men kreftene 
begynte å ebbe ut og situasjonen virket 
håpløs. Etter en halvtimes kamp ble 
han oppdaget av barnebarnet sitt, som 
fikk alarmert sin far og raskt kom til 
unnsetning. 

• Jeg ba sønnen min forsøke å løse 
opp slangegrepet fra halespissen, men 
da hu!lget hun etter ham også. Hun var 
helt vill o~ det tok oss en god stund å 
få henne hl å gi se{l. Og hun gav seg til 
slutt. Sheba slapp Jerngrepet, sank ned 
på bakken og buktet seg noe ydmyket 
og skuffet medtatt av gårde. 

• Hun er ennå for liten til å kunne 
ete et voksent menneske, sier Joe bero­
ligende. Men drepe, det kan hun. Sa 
om noen år får man vel passe ordentlig 
på. 

Ikke dumt å passe på, nei. Skjønt 
Joe, som flyttet fra hjemlandet Ungarn 
til Australia for mange år siden på 
grunn av sin store interesse for slan­
ger, har sjelden gjort det. Han er blitt 
bitt mange ganger • og har flere ganger 
vært nære ved å stryke med. 

Forts. side 51 



Stephanes 
samling 
trakk 
250 000 
tilskuere 
da den 
nylig ble 
stilt 
ut. 

Han er kjendis i hjemlandet og ute i Europa. 
Stephane Steeman er imitator, skuespiller, 
revyleder og forfatter· men først og fremst er han 
den største beundrer av tegneseriefigueren Tintin! 

Faren hans var den berømte 
forfatteren Stanislas Andre. 

Selv har Stephane Steeman også 
blitt kjent som forfatter i 

ill hjemlandet Belgia og i Frankrike. 
~ Han er også en imitator i stor 
co fremgang og har en velutviklet 
g. sans for humor. 
:5 Han vanker i de fineste kretser 
~ og kjente Picasso, Cocteau, 
E Chagall og Simenon og har har 
~ stått på samme scene som Brei og 

Cl> Ferre. Han er kort og godt en 
.9 allsidig kjendis, men det viktigste 
~ for Stephane Steeman er hans 

fantastiske Tintinsamling! 
Stephane er nemlig en Herge­

og Tintinbeundrer av dimensjoner 
og har i årenes løp samlet 
mengder av hefter på ulike 
språk - bl a ett på hebraisk! -
Samt andre gjenstander med 
tilknytning til den lille 
privatdetektiven med det 
runde ansiktet, dusken på 
hodet og hunden Milou i bånd. 
Deler av samlingen ble en gang 
stjålet. Akkurat som sitt 
forbilde fikk Stephane selv 
sporet den opp og deretter ble 

den stilt ut i Brussel og trakk ikke 
mindre enn 250 000 besøkende! 

Han er altså ingen ensom 
beundrer av Tintin, den gode 
Stephane Steeman. Men kanskje 
den mest hengivne. 

SYGMA I LARS BRANDER 



Kent Morley, som er 
halvt mann og halvt 
hund, har virkelig et 
hundehode, men 
hjernen hans er like 
menneskelig som 
foreldrenes! 



Hvis et afri· 
kansk land får 
sitt ønske opp· 
fylt, kommer 
1995 til å bli et 
minneverdig år: 
General Jerome Lassey ved 

Gabon Air Force har avslørt at 
hans land planlegger å snart sende 
opp en elefant i verdensrommet. 

• Vi skulle gjerne sende opp en 
astronaut, men vi har funnet ut at 
det er klokere å begynne med en 
elefant. Den er et dyr som mer eller 
mindre symboliserer Afrika og vår 
afrikanske arv. 

• Raketten eller kapselen må helt 
klart må være ganske stor, legger 
general Lassey til. - Hvis opp­
skytningen går bra, kan vi benytte 
samme type design for å sende opp 
et helt team med astronauter 
senere. 

Vitenskapsmennene fra vesten 
ble sjokkerte da de hørte at det 
afrikanske landet planlegger å 
sende en elefant opp i rommet. 
Særlig fordi Gabons flyvåpen, som 
har prosjektet på hånden, bare 
består av 150 mann og ikke har fler 
enn 75 fly. 

Men general Lassey forsvarte 
ikke bare programmet på en 
pressekonferanse. Han sa også at 
hans land ikke kommer til å spare 
på noen kostnader for å hale i land 
prosjektet. 

- Det blir en fjær i hatten for oss 
om vi lykkes i å sende opp en 
elefant i verdensrommet, sier 
generalen. Det kommer til å bli det 
største dyret som har kretset rundt 
jorden. Hvis elefanten overlever 
landingen, kommer vi til å ha et 
enestående bevis for at vår teknikk 
er førsteklasses. Den eneste virke­
lige trusselen mot Gabons planer 
kan komme fra verdens dyrevenner, 
som allerede har sendt protester til 
landets regjering. 

som en hund er han lynende intel­
ligent - hans IQ ligger på 125. 

· Resultatet av testene som er 
foretatt, viser at hjernen er helt 
menneskelig, sier doktor Cramer. 
Men på den annen side har han 
visse hundeegenskaper, blant annet 
et sterkt utviklet jaktinnstinkt. 

Som de fleste hunder er han også 
svært forsiktig i nærheten av frem­
mede, men når han har lært noen å 
kjenne er han vennlig og lojal. Han 
tilbyr det som de fleste hundeeiere 
setter høyest hos sine kjæledyr - en 
uforbeholden kjærlighet. 

• Jeg synes folket i Gabon skal 
sende opp general Lassey i stedet • 
helst uten romdrakt, sier en 

I følge doktor Cramer har Kent 
Morley hatt en følelsesmessig van­
skelig oppvekst. Da han var liten 
ville ingen leke med ham og han ble 
tvunget til å tåle både nysgjerrige 
blikk og spydige kommentarer fra 
fremmede som betraktet ham som et 
misfoster. Han trøstet seg etterhvert 
med data og det førte gradvis til at 
han ble et datageni. 

I de senere år har han akseptert 
sitt utseende. Andre folk har også 
begynt å betrakte ham som en helt 
normal, men hårete mann. 

Grunnen til at Kent Morley er 

rasende dyrevenn fra Norge, som vil 
være anonym. . . . . 
gått med på å legge seg inn på Mayo­
klinikken, er at han har vært gift 
med en 28-årig kvinne i drøyt et år. 
Hun elsker ham "over alt på jor­
den". Paret ønsker seg barn, men de 
vil forsikre seg om at barnet blir 100 
prosent menneskelig og ikke risi­
kerer å arve Kents hundeutseende. 

- Det ser ut som om Kent Morley 
kan bli far til helt normale barn. 
Helt sikre kan vi ikke være før vi har 
tatt flere prøver og fått dem 
analysert, sier doktor Cramer. 

Av Nick Mann 

11 

~ 
• 



per jente som er 
are fra livet og opp 

ARIE HAR HVER· 
KEN BEN ELLER 

BEK· 
KENI 

Da Rosemarie var bare 18 måneder 
gammel måtte legene amputere både 

ben og bekken. Nå er hun 12 år • og full 
av livsslyst nyter hun tilværelsen til 

Selv om Rosemarie ikke 
hflr underkropp er hun 
som barn flest. 

tross for sitt handikap. 



D oktor Joseph Harms (35) fra 
Tyskland var en bisarr mann 

på mange vis. Livet hans var mer­
kelig og ideene hans var merkelige 
- men det merkeligste var hans 
endelikt. 

Under et besøk i USA kom han 
i kontakt med den vakre Charlotte 
Richards som drev et kapell i Las 
Vegas. Der blir par viet etter sam­
lebåndsprinsippet. 

Han spurte henne om hun 
hadde tillatelse til å foreta vielser 
selv, og det hadde hun. Deretter 
inviterte han henne med på en 
flytur, og hun takket ja, overbevist 
om at han skulle ha sin forlovede 
med og som han ville vies til 
underveis. 

Men ingen forlovede kom. I det 
seks-seters flyet var det kun Harm 
og Richards og to fotografer som 
skulle ta nattbilder over ørkenen. 
Da de var oppe i tre tusen meters 
høyde snudde Harms seg mot 
Charlotte Richards og spurte: - Vil 
du gifte deg med meg? Hun lo: 
- Nei, svarte hun. Naturligvis ikke 

- jeg kjenner deg jo ikke engang". 
Joseph Harms, iført sin hvite 

legefrakk, sukket, trakk på 
skuldrene og reiste seg. Deretter 
åpnet han døren og kastet seg ut! 

Den istykkerslåtte kroppen ble 
funnet dagen etter, men ingen vet 
hvorfor den tyske legen valgte å ta 
farvel til livet på denne makabre 
måten. Kanskje det ikke var 
selvmord? Kanskje han ville fleipe 
og falt ved et uhell? 

Ingen vet og ingen får vite 
svaret, men Charlotte Richards 
glemmer nok ikke. 

-· 

og aldri går hun opp i fly med 
fremmede mer ". 
EUROPA PRESS I LARS BRANDER 
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Patrice fikk 
hakeslepp da 
hundedommeren 
utbrøt: 

DETTE 
ER INGEN 
BIKKJE 
·DET ER 

§EN GRIS! 
~ 

7 4-årige Patrice Delaplante hadde 
lenge drømt om å lrjøpe seg en liten 

rynkete Shar-Pei-valp. Hun kontaktet 
hundeoppdretteren Harry Bartels i 
Tyskland. 

Da Patrice kom til ham viste han 
henne et lite rynkete vesen og sa det 
var en Shar-Pei-valp med fin stam­
tavle. Hun falt for det lille nurket og 
betalte 30.000 kroner til oppdretterenJ 
og var lykkelig helt til hun dro pa 
hundeutstiilling. 

- Je~ har aldri blitt så ydmyket i 
hele mitt liv, sier Patrice. Jeg var 
overbevist om at min lille valp ville 
vinne førstepreimie, men dommeren 
stirret først på ham og deretter på meg 
før han fyrte løs: Det der er ingen 
hundevalp - det er en gris!" 

Han trodde jeg var gal. Patrice 
Delaplante, som er fra Nancy i 
Frankrike, henvendte seg straks til 
advokat Maurice Didier og anmeldte 
den tyske kennelleieren for bedrageri. 
Harry Bartels, som bor i Baden-Baden, 



,• ønsker ikke å kommentere saken, men 
Patrices advokat sier at kenneleieren 
er en bedrager. 

Han har forfalsket registre­
ringsdokumentene som "beviser" at 
hele bunten av grisens forfedre er 
hundechampions. 

Advokaten har også fått frem at det 
ikke er første gang Bartels har lurt 
noen. I 1989 forsøkte han det samme 
trikset med et tysk [Jar. Den historien 
endte med at han måtte punge ut med 
600.000 kroner. I tillegg måtte han 
hente tilbake grisen. 

• Jeg aner ikke hvor mange som er 
blitt lurt og som har ltjøpt griser i 
stedet for hunder, sier D1dier. Men 
hvis man ser på det andre tilfellet som 

ble anmeldt virker det som han satser 
på å lure eldre mennesker og mange av 
dem oppdager kanskje aldri at de er 
eiere av en gris og ikke en hund med 
stamtavle. 

• Det er tydelig at han legger opp 
salget ved at han lurer folk til å ltjøpe 
en "Shar-Pei" som en ren investering. 
Han påstår at de kan bruke "hundene" 
i avl og kan gjøre lettjente 60.000 
kroner i året hvis de ltjøper en 
hannhund. 

• Når folk har spurt om de kløvde 
labbene og det raret ansiktet har han 
insistert på at det er beviser for at 
"hunden" kommer fra en lang rekke 
champions. 

• Han er så glatt at folk tror på det 

han sier, avslutter advokaten med et 
sukk. 

De rynkete Maishan-grisene er og­
så ltjente for å ha et trivelig gemytt, og 
derfor var det ikke så rart at Patrice 
lot seg lure. 

• Hadde det ikke vært for at jeg ble 
så ydmyket og for alle pengene jeg har 
betalt, ville jeg beholdt ham, sier 
Patrice. 

• Men nå ler alle av meg og synes 
jeg er en gammel skrullete ltjerring og 
de håner meg fordi jeg ikke greide å se 
forsltjellen mellom en gris og en hund. 

Av Jan Wedel/ 
Christine Lindsjoo 
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Daisys søster 
Louelle er en av 
de fire utpekte til 

· å bli Scottys 28. 
kone. 

Scott Wolfe har vært 
gift 27 ganger. Nylig ble 
fian og lorloveden · 
kvinnen som har vært 
gift flest ganger · invi· 
fert til å delta i et TV· 
P.rogram. Før de rakk å 
i:lelfa hadde den spreke 
83-åringen sviktet 
henne • og fridd til tre 
yngre piker ... 

D et var den britiske TV-under­
holderen Jonathan Ross som nylig 

inviterte den hvithårete Scotty Wolfe 
(83), fra Blythe i Califqrinia til å med­
virke i et program. Arsaken var at 
mannen som hadde vært gift flest 
ganger i verden hadde forlovet seg med 
kvinnen som hadde satt den samme 
rekorden! En god ide i og for seg, men 
Scott rakk å bryte forlovelsen med 

G 
ganger 

i verdep 

NA 
ER 

HAN 
~~ F 

FRANK IGJEN. 
Linda Essex (51). Nå er han i villrede 
om hvem av fire aktuelle unge piker 
som skal bli hans 28. brud! 

• Jeg er glad i jenter, sier han. Så 
enkelt er det. Og jeg liker å være gift. 
Det er vel ikke noe rart i det? 

Han sitter stablet opp i sin syke­
seng fordi han nylig falt og brakk lår­
halsen, men humøret har på ingen 
måte tatt noen skade. I løpet av sam­
talen fremstår han stadig mer som en 
"gammel gris" som kun har en ting i 
hodet: Sex. Scotty snakker hele tiden 
om sex, om hvilken kjernekar han er 
og hvor mange ganger han kan bevise 
sin manndom. Det er til dette han 
trenger kvinner · de skal være til· 
gjengelige for at Scott Wolfe skal 
kunne bekrefte seg selv. 

Egentlig burde man gi ham en på 
trynet. Men man gir jo ikke en gammel 
mann juling, eller hva? Det er an­
takelig ingen som er så bedrøvelig for­
virret som Scotty. 
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Meng 
Xih's nye 1111 
arm 
fungerer 
utmerket. 

·AVKUTTET BEN 
BLE NY ARM! 
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Mengs arm var Ol"S <ill å e 
reddes, men hånden og benetvar det 

som trengtes for en operasjon. 

Meng har 
rørli_ghet i 

hå-nden 
og 

;:
f:;.:::ne. 

/'~ 
·~ 

( \ 

1! 
I 

I ngen trodde hun skulle greie seg 
etter den fæle ulykken. Toget 

som kom i full fart hadde kuttet 
av både armen og benet hennes. 
Doktor Xin Changtai, en av 
verdens ledende kirurger i 
mikroteknikk, ville forsøke å 
redde jentas muligheter for et 
normalt liv. 

Hun ble operert ved sykehuset i 
Shenyang - og mirakelet skjedde! 

Da Meng Xin kom til sykehuset 
med de avkuttede lemmene be­
stemte doktor Xin Changtai å 
forsøke seg på noe nytt og unikt. 
Armen var for mye skadd til å 
kunne brukes, men selve hånden 
var noenlunde hel og det var også 
deler av benet. Doktor Xin og hans 
operasjonsteam tok benet og syd­
de det på som en arm. Ytterst 
plasserte de den friske hånden. 
Nervetråder ble knyttet, blodka­
rene trukket sammen - og lille 
Meng Xins fremtid var reddet. 

Operasjonen var det første i 
sitt slag i verden, og den var 
vellykket. Meng Xin har en ny 
venstrearm som hun kan bruke og 
med benprotesen på plass beveger 
hun seg relativt bra og normalt. 
Hun er i dag en takknemlig ten­
åring • og doktor Xin er en stolt 
kirurg. 

SIPA PRESS I 
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HAN BLE FØDT 
MEDTREBENI 
Da Frank Lentini ble 
født ble jordmoren så 
sjokkert da hun så 
hamat hun slengte 
den nyfødte under 
sengen og løp ut av 
rommet. Ikke nok 
med at lille Frank 
hadde tre ben · han 
hadde dobbelt sett 
kjønnsorganer også! 

Det var ikke bare jordmoren som 
syntes synet av Frank var ekkelt 

og sjokkerende da han ble født i 1889. 
De italienske foreldrene hans tok 
også avstand fra misfosteret av en 
sønn og ga ham bort til en kvinnelig 
slektning som fikk betalt for å ta 
hånd om ham. 

Frank ble født med tre bein og 
man synes kansltje at det fikk være 
nok, men det var ikke hans eneste 
handikap. I tillegg til det ekstra benet 
hadde han dessuten to komplette 
ltjønnsorgan mellom bena som hadde 
seksten tær! 

Visst kunne Frank bruke alle de 
tre bena, men ingen av dem var like 
lange og det spøkte han ofte med: 

· Jo visst har jeg tre ben, men jeg 
har ikke et eneste par, pleide Frank å 
spøke da han senere 1 livet ble sir­
kusartist og underholdt publikum. 
Vennene hans pleide også å spøke og 
si at Frank var den eneste de kjente 
til som kunne gi seg selv et spark bak 
når han hadde gjort noe dumt. Og 
Frank var den første til å erltjenne at 
han ofte hadde hatt glede av det 
ekstra benet. 

Han kunne blant annet sove 
stående ved å bruke det tredje benet 
som støtte. Han kunne sparke to fot­
baller på en gang. Og han kunne spil­
le krokket uten kølle og han danset 
både foxtrot og vals - samtidig! 

Frank var bare ti år gammel da 
han reiste til Amerika for å blitrik og 
berømt som sirkusartist. Han ble 
umiddelbart en suksess og ble ut­
nevnt til kongen blant misfostre. 

Den trebente showmannen 
utnyttet sine tre ben så godt han 
kunne. Han brukte ofte det ene benet 
som stol som han satt på når han 

den vidunderlige, grønne engen tid­
ligere. 

- Det s:I ut akkurat som seks år 
tidliiere og enda en gang drømte jeg 
om a få bli der for alltid. 

- Hvorfor vekket dere meg'! spurte 
jeg legen da jeg kviknet til. Men sam­
tidig var jeg rolig og trygg - og jeg var 

Han kunne 
sparke to 
fotballer på en 
gang og stå 
sovende: 

hvilte seg eller skulle fiske. Han 
pleide også å underholde publikum 
ved å stå på to ben og sparke ballen 
med det tredje. 

Lentini var spesiell og han hadde 
en magnetisk tiltrekningskraft både 
på publikum, venner og kvinner. Han 
giftet seg ganske ung med en kvinne 
som dyrket ham og de levde lykkelig 
sammen helt til 1974 da Frank døde. 

· Frank var en av de mest 
varmhjertede menn jeg har kjent, sier 
en av de gamle vennene fra sirkus­
tiden, Joseph Hilton. Hvis et barn 
spurte ham om noe kunne han stanse 

ikke lenger redd for døden. Mary Alices 
tredje besøk i himmelen var i 1989 da 
hun skulle ha en tilleggsoperasjon og 
døde på operasjonsbordet. 

Igjen svevde hun avgårde til den 
vidunderlige engen og nok en gang fikk 
hun se det strålende lyset. 

Denne gangen kom også moren og 

Trebente 
Frank Lentln 

sparte seg 
opp en 

formue som 
sirkusartist 

og snakke i timesvis. Han elsket barn 
og hadde fire barn selv • tre gutter og 
en pike • og alle fire var normale. 

• Han var forresten en utmerket 
kokk og en dyktig svømmer, sier 
Joseph. 

Frank reiste rundt med sitt eget 
show og han lykkes i å legge seg opp 
nok penger så han fikk pensjonert d' 
seg ti år før han døde. o 

Da levde han et behagelig liv. Han :.:. 
er fortsatt husket som en av de mest (3 
underholdende sirkusartister. -1 

Av Beatrice Dexter/Christine Lindsjoo 

faren hennes og møtte henne. 
- De badet i det strålende lyset og de 

lo mot meg, minnes Mary Alice. Hjertet 
mitt ble fylt av kjærlighet og lengsel. 
Jeg ville så gjerne blitt hos dem og 
fortsette å nyte den roen som fylte meg 
så snart jeg var fremme ved engen. 

Forts. side 63 
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Cowboyene i 
Australias villmark 
har også ville vaner. 
De tilbereder og 
spiser testikler fra 
levende kalver ... 

I den siviliserte verden er Praire 
Oyster en såkalt "pick-me-up-and­

make-me-well"-drink, og hovedingre­
diensen er rå eggeplommer. 

al Slik er det ikke i villmarken i 
~ Queensland i Australia. Når en cowboy 
w herfra sier han har nytt en Praire 
a: Oyster, sikter han derimot til en 
o testikkel som er tatt fra en levende 
;f kalv! Det kan virke som en merkelig, 

-HER SERVERES 
KALVETESTIKLERI 
makaber og gyselig skikk. Den er også 
forbudt de fleste stedene i landet. Men 
de som skjøtter buskapen i Queens­
land lever etter sine egne lover - og her 
har alle tygget i seg anseelige mengder 
av "præriens østers". 

- Jeg har vært her ute i fire år, for­
teller Malcolm Andison fra Bracebo­
rough Station, tyve mil fra Hughene­
den i nordvestre del av Queensland. 
Den første kalvetestikkelen spiste jeg i 
Cape York Peninsula. Man bruker 
bare de yngste kalvene, helst bare tre 
eller fire måneder gamle, og aldri eldre 
enn ettåringer. 

24-årige Malcolm demonstrerer vil­
lig hvordan det går for seg. 

Han velger ut en kalv, binder den i 
samme kalvebinge som benyttes til 
brennemerking og tar frem den nyslip­
te kniven. Et partlynraske snitt senere 
har han de blodige testiklene i hånden 
og kalven kan springe videre, tilsyne­
latende helt uberørt. 

- Den merker det nesten ikke, 
påstår Malcolm. Det går fort hvis man 
gjør det riktig. Kanskje den har litt 
vondt etterpå, men i morgen kjenner 
den ikke noe. 

Jeg lurer nå på det ". 
Uansett, nå blir testiklene grillet 

over åpen ild og de som har mot til å 
smake dem, påstår at de er velsma­
kende og minner mer om svinekjøtt 
enn av storfe - hva nå det kan komme 
av. De kastrerte kalvene vokser seg til, 
og når de er tre år blir de eksportert til 
Japan. Men i Queensland fortsetter 
mennene å tygge testiklene fra de 
stakkars dyrene for smakens skyld - og 
selvføl'ngelig i troen på at det er gun­
stig for potensen. 

- Jo visst blir den bedre, påstår 
Malcolm. Præriens østers kan fa fart i 
en hvilken som helst gammel gubbe! 

Da så. 
REX FEATURES LTD. I 
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En 
prestasjon 
utover det 
vanlige 

Det veldige 
Mount Everest . 

regnes som 
den endelige 

utfordringen av 
fjellklatrere 
verden over. 
ohn Mi!c:if'ell 

ri~ 
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Australske Sandra 
Johnson lette etter 
sin fosvunne bror i 
17 lange år · bare for 
å oppdage at hun 
var gift med ham! 

22 

Sandra 
Johnson 

fikk sitt livs 
sjokk da 

hun 
oppdaget 

sannheten: 

a ~ an ra var a e mane er ~amme 
adopterte moren bort både henne 

og den treårige broren Tommy. De to 
barna ble adskilt da Sandra ble adop­
tert av et eldre par fra Sydney. Flere ar 
senere ble Tom også adoptert og ble 
boende på en ranch i villmarken med 
sin nye familie. 

- Håde Tom og jeg fikk etternavnet 

Jeg va gle a e e ivei me og v1 ar to 
barn sammen, Melissa og Timothy. Jeg 
har ikke lyst til å skille meg, men 
allikevel skaffer jeg meg advokat for 11 
bli kvitt min mann. 

- Det hele er forferdelig. 

Av Susan Jimison/ 
Christine Lindsjoo 



Lille 
Mannie har 
et 
enestående 
ansikt: 

'l'llf) l)E'I' 
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HESTEN MED MENNESKEANSIKTI 
I genforskningens tidsalder kan man vente seg 
hva som helst. Det er mulig at vitenskapen 
faktisk har lyktes i å skape en hest med 
menneskeansikt. 

M ens de fleste av oss stiller oss 
kritiske til vitenskapsmen­

nenes måte å leke på, finnes det 
andre som mener fordelene med 
disse eksperimentene veier opp for 
ulempene og at man ikke alltid 
kan ta hensyn til etikken. 

• Hesten vår skiller seg kanskje 
ut fra andre hester, men han bi· 
drar til at våre lærebøker i gen­
forskning må skrives på nytt, sa 
forskeren Peter de Vries da han 
presenterte "Mannie" i Neder· 
land. 

• Teknikken som har gjort det 
mulig for oss å få til den merkelige 
hesten vår, har allerede vært brukt 

til å kurere sykdommer. Det vi 
lærer ved å studere ham kommer 
helt sikkert til å hjelpe oss å tinne 
midler for å kurere flere sykdom­
mer. 
· Dyret er ved god helse, fortsetter 

forskeren. Og i motsetning til hva 
visse folk sier eller tenker så er 
han ikke noe monster som man 
burde synes synd på. Han er like 
lykkelig som dyr pleier å være. 

Doktor de Vries sier at be­
slutningen om å skape en hest 
med menneskelige trekk ble tatt 
for over fire år siden. Men det tok 
lang tid å samle inn de 18 millio­
ner kronene som eksperimentet 

kostet. Så snart pengene var i 
havn, var det ingen problemer å 
"plante" det genetiske materialet 
fra et menneske inn i et hesteegg. 

Egget ble senere plassert i 
livmoren på ei merr, som fødte sitt 
friske føll uten komplikasjoner 
elleve måndeder senere. 

• Som alle kan se er hesten helt 
normal fra nakken og bakover, 
sier doktor de Vries. 

Hodet er dekket av hår, men har 
menneskelige trekk. 
Øynene, nesen, munnen og kin· 

nene er menneskelige, akkurat 
som tungen. 

Men dyrets hjerne er ikke på­
virket av eksperimentet. Selv om 
jeg skulle ønske at jeg kunne si 
noe annet, må jeg tilstå at han "l1 
ikke er glupere enn hester flest. ~ 

Av Sanders Gwynn ~ 
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Det er ikke bare enkelt å bli 
begeistret for den østerrik­

ske immigranten Leo Koellner 
(40). Han klager liksom av 
prinsipp over det det meste. 
Ingenting er bra nok, og skulle 
det være bra kan du være 
sikker på at det handle~ om 
noe gammelt og som gierne 
hører hjemme i en annen 
verdensdel. Undres hvorfor 
han egentlig bor i USA hvis alt 
er så bra i det gode gamle 
Europa som han påstår. 

Vel, han syter og klager og 
påstår at alt var bedre før da 

bare de rike hadde råd til å 
reise, noe som får oss til å 
stusse ved hans mentale helse. 
Men ingen kan benekte at 
fyren lager fine skulpturer. 
Otstyrt med motorsag former 
han sagnfigurer og fantasidyr, 
ørner og bjørner for å pryde 
bordet for de vakre president­
bankettene. 

Leo er lærer ved California 
Culinary Academy, som er den 
eneste institusjonen hvor man 
kan utdanne seg til kokk av det 
finere slaget. 

Leo underviser her, men 
ingen elev har fått bruke sagen 
ennå. Det er alt for farlig og 
man kunne risikere å skade 
seg, noe denne perfeksjonisten 
ikke liker tanken på. 

Man undrer seg på hvordan 
de skal få lært noe ... 

Vi lar det spørsmålet ligge 
og konstaterer bare at Leo 

Koellner lager nydelige 
kunstverk i beinkald IS. 0~ 
med litt klaging som sukker pa 
grøten ... 

EUROPA PRESS I 
LARS BRANDER 

Leo er lærer i USA's-fineste 
kokkeskole og lærer også bort 
sin iskunst. , 
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PÆRE-UFO SKJØT MOT POLITIHELIKOPTER! 
To politimenn i et politihelikopter ble uten 
forvarsel beskutt · av en pæreformet UFO! 

D e to politimennene, Kenny Gra­
ham (39) og hans kollega Kenny 

Downs (39), er begge veteraner innen 
politikorpset. De trodde de hadde opp­
levd det meste i løpet av sin tjenestetid 
inntil den dagen de var på oppdrag i et 
politihelikopter og ble beskutt av en 
UFO! 

- Jeg vet hva vi så, og vi har ikke 
drømt, sier Kenny Graham. Det var 
han som førte helikopteret. - Jeg var 
redd UFO' en skulle kræsje med oss, 
men i siste øyeblikk svingte det unna i 
en hastighet jeg ikke ante var mulig. 

Nærkontakten med det uidentifi­b serte fartøyet hendte en natt da politi­
!:!: mennene var ute på et inspeksjons­
.· oppdrag i Louisville i Kentucky. Mens 

u..~ Kenny Graham fløy helikopteret, 
hadde kollegaen jobben med å la strå-

lekasteren sveipe over motorveien. 
Plutselig så de begge noe de be­

skriver som "et bål" på venstre side av 
helikopteret. Kenny Downs satte strå­
lekasteren instinktiivt mot "bålet", 
som var pæreformet og svevde frem og 
tilbake som en ballong i en snor. 

Uten forvarsel snudde gjenstanden 
mot helikopteret og sirklet rundt det 
flere ganger før den svingte i motsatt 
retning. 

Men det var ikke over med det. 
Plutselig snudde UFO'en igjen og 

fløy rett mot helikopteret samtidig som 
den sltjøt mot politimennene med 
ildkuler, som ifølge Graham slukket 
før de traff. 

Graham var engstelig for at 
UFO'en skulle treffe halen på heli­
kopteret, så han presset opp farten det 

han greide. Men UFO'en fløy forbi og 
gikk opp og ned i høyde med en fart 
som i følge Graham "ikke kan beskri­
ves, den må oppleves". 

Da Graham forsøkte å fly nærmere 
for å studere UFO'en på nært hold, 
fløy det aavgårde i rasende fart og 
forsvant. 

Gjenstandens merkelige manøvre­
ring gikk ikke ubemerket hen på bak­
ken. En politimann som heter Mike 
Smith så objektet i noen minutter og 
han bekreftet at det sltjøt mot helikop­
teret tre ganger før det forsvant like 
brått som det var kommet. 

Nok en politimann (Joe Smolenski) 
sier at han prøvde å ta igjen UFO'en i 
politibilen han kjørte. 

- Jeg har lett etter UFO'er i over 14 
år og jeg tror dette er det nærmeste jeg 
har kommet noe som ikke kan for­
klares, sier han. 

En annen kollega beskriver politi­
mennene i helikopteret som stabile 
gutter og gode politimenn. Kenny 
Downs har fått ordre om å ikke uttale 
seg til pressen, men noe greier han 
ikke å tie mer: 

- Både Kenny Graham og jeg går i 
kirken hver søndag, men etter dette 
lurer jeg på å gå oftere! 

Av Jack Alexander/ 
Christine Llndsjoo 

I føl9e avisartikkelen beskrives 
polt1mennene som stabile fyrer. 



Wes Haskin har hatt 
et forbruk på tre 
pakker sigaretter 
om dagen i 40 år, 
men han har ikke 
røkt dem opp · han 
spiser dem som 
smørbrødpålegg! 

og siden dengang har han hatt 
glede av dem hver eneste dag. 

- Jeg satt på en bar og drakk øl 
med noen gutter og en av dem 
ertet meg fordi jeg ikke røkte, 
erindrer Wes. Han sa at jeg ikke 
var mannfolk nok til å røyke, at 
jeg var for feig. Da sa jeg: 

"Sånn gjør et ordentlig mann­
folk." Og jeg tok en sigarett og 
gumlet den i meg! 

- Det er merkelig, men jeg har 
ikke røkt en sigarett i hele mitt liv 
eller lurt på hvordan det smaker, 
sier Wes. - Derimot vet jeg at siga­
retter med majones smaker like 
godt som med sennep. Mangler 
jeg det, gumler jeg dem som godt- .,, 
erier når jeg ser fjernsyn. Det går 2. 
kjempefint! ~ .,, 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo S 
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m elsker middelalderhistorie 

"Det var bedre 
før", heter det, og 
medlemmene i 
Knights of the 
Realm Medieval 
Society istemmer. 



At amerikanere liker våpen er ingen nyhet, 
og brødrene Ken og John Richmond er 
ingen unntak, noe man kan se '1 · 

Kulen 
treffer 

så 
kraftig 
at Ken­

deier 
omkull. 

Her gjelder det å holde 
tunga rett i munnen 
hvis man skal unngå å 
drepe sin bror. John 
Richmond skyter · 
broren Ken stopper 
kulen med to 
mursteiner foran 
brystet! 

A kk, disse skyteglad ameri­
kanere. Hvor de enn er i 

verden må de ha et våpen i 
hånden. Det er cowboy og 
indianer, detektiver og oppløp i 
gatene, og i Granger i Indiana 
beviser brødrene Ken og John 

Farlig 
stunt for 
skyteglade 

Richmond at man kan stanse en 
geværkule med helt vanlig 
murstein. 

Kulen har en hastighet på 
992 kilometer i timen, og treffer 
mursteinen som Ken holder 
beskyttende for brystet med 
voldsom kraft. Mursteinen 
splintres og Ken faller - men 
han er uskadd og har greid 
eksperimentet! 

Men hva er poenget? Tja, si 
det. Kanskje brødrene hadde 
som mål å bli omtalt i en GAL · 
GAL VERDEN ... ? 

GV PRESS I LARS BRANDER 

Når kruttrøyken har lagt seg går på. Men hva gjør man ikke for litt 
tiden med til saftige historier, svære middelalder-romantikk'! Og kanskje 
biffer og tønner med øl. står det en vakker jomfru og venter 

- Vi har det hyggelig, sier Paul. etter slaget .• .'! 
Hyggelig, men tungt sier vi. 

Rustningene veier mellom 35 og 40 CAMERA PRESS LONDON I 
kilo og det tærer på kreftene å ha dem LARS BRANDER 

Kulen har en 
hastighet l_)å nær 
tusen km 1 timen 

når den treffer 
mursteinene som 
Ken holder foran 

brystet. 
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Rob Grant har ikke 
noe i mot kjøtt og 
poteter. Men hvis han 
vil unne seg noe 
ekstra godt, fore· 
trekker han smør· 
brød • med en leven· 
de frosk som pålegg! 



21-årige Hettie Marx er så kortvokst 
at hun ikke en gang når opp til 

tviltingsbrorens midje. Men hun har 
en fordel - hun ble født et minutt før 
Anton og er dermed den eldste av dem. 

- Hettie er svært dominerende. Når 
vi krangler påstår hun alltid at jeg må 
gjøre som hun sier fordi hun er eldst 
og vet best, sier Anton. 

Da tvillingene ble født i 1972 veide 
Anton bare 200 gram mer enn søs­
teren, men i dag veier han nesten 84 
kilo mens hun bare veier drøyt 21 kilo! 

Hettie var fem måneder gammel da 
legene oppdaget at hun hadde en 
arvelig sykdom som påvirket veksten. 

- Vi har oppmuntret Hettie til å 
forsøke å leve et så normalt liv som 
mulig, sier Rita, moren til tvillingene. -
Heldigvis er Anton snill mot henne og 
han er alltid i nærheten når hun 
trenger ham. 

Hele familien har stilt opp for å 
hjelpe Hettie så hun kan leve så 
normalt som mulig. 

- Vi har for eksempel senket alle 
lysbrytere og lignende nesten ned i 
gulvhøyde så Hettie kan nå dem. Noe 
som medfører at vi andre må bøye oss 
ned i gulvhøyde for å skru på lyset, ler 
Rita. 

Hettie sier at hun måtte sette hardt 
mot hardt da hun og Anton gikk på 
skolen. Hadde det ikke vært for meg 
ville han ikke gjort leksene sine, sier 
hun. Han har også en irriterende u­
vane med å bøye seg og rufse meg i hår­
et. Jeg har sagt til ham hundrevis av 
ganger at jeg faktisk er tvillingsøsteren 
hans og ikke en hund som skal klap­
pes! Av og til gir jeg ham et spark bak 
for å få ham til å høre på meg. 

På grunn av den store høydefor­
sltjellen tror mange at Hettie er Antons 
lillesøster. 

- En gang da Anton og jeg var i 
byen gikk jeg i forveien for å se i et 
utstillingsvindu. Da begynte en kvinne 
å rope til Anton at han måtte ikke la et 
lite barn løpe omkring uten tilsyn! 

Av Carlo Burns/Christine Llndsjoo 



Når kropp og sjel 
kommer i utakt • 



BARNA 
MED GAMLE 

ANSIKTER 
De er unge, men kroppene 
er blitt gamle for tidlig. 
For andre er det omvendt. 
De er gamle, men kroppe· 
ne er stoppet i utviklingen. 
Likevekten er forstyrret • 
dette er mennesker hvor 
kropp og sinn lever i utakt. 

En av åtte millioner er som Alicia 
Briones. Hun er offer for den 

uhelbredelige sykdommen Progeria -
man eldes for tidlig. En unaturlig 
aldringsprosess som starter allerede 
i barneårene og går i rasende fart. 
Ingenting kan gjøres for å hjelpe og 
det er kun en ende på utviklingen. 
ET NORMALT LIV Alicia var bare 
ett år gammel da hun mistet alt 
håret. Hun ble hulkinnet, nesen ble 
lengre og huden skrukkete. Sakte 
mistet hun appetitten - og legene 
måtte fortelle mamma Theresa at 
datteren var ett av de sjeldne til­
fellene som hadde Progeria. Theresa 
Briones bestemte seg likevel for at 
datteren skulle få leve et så normalt 
liv som mulig den tiden hun fikk leve. 
Så verdig, normalt og først og fremst 
så rikt liv som mulig skulle hun ha -
særlig med tanke på at de fleste med 
denne sykdommen ikke blir eldre 
enn tretten år". 

Alicia Briones er nå elleve år - et 
barn i en gammel kvinne i kropp. 
Hun er klar over sykdommen og har 
akseptert sin skjebne bortsett fra at 
hun vil gjøre karriere som sanger­
inne, slik Elvis gjorde, før hun dør. I 
den første skolen hun gikk på i 
hjembyen Houston ble hun mobbet 
og man måtte skaffe henne plass på 
en annen skole. 



Hvis du drar kjensel på 
Garry Robins er det 
ikke så merkelig. Den 
svære fyren har spilt i 
flere skrekkfilmer • 

.... blant annet "Twiliight 
~ Zone". Dessuten er 

han bryter under 
~ navnet "Kjempen fra 

Canada"! 

Den sympatiske kjempen Garry 
Robins er like snill som han er 

stor, og han pleier ikke å skremme 
barn • hvis han ikke blir betalt for det. 
For han gjør alt mot betaling! Både 
når det g,ielder å skremme og sloss. 

33-årige Garry er vant til å bli glant 
på når han er ute på gaten, og det er 
lenge siden han kunne forsvinne i 
mengden. Med sine 223 centimeter på 
strømpelesten og sine 203 kilo er det 
umulig å ikke se ham! 

- Jeg får mye oppmerksomhet når 
jeg er ute og går, innrømmer Garry 
med buldrende røst som er så dyp at 
det låter som den kommer fra en 
grotte. 

Den kolossale karatemesteren 
begynte sitt liv som alle andre, og det 
var ingen som kunne ane at den lille 
babyen, med en fødselsvekt på 3.2 kilo, 
skulle bli noe annet enn en normal 
guttunge. Og det var han også • helt til 
brystkassen hans ble knust i en 
d;ykkeulykke og skadene fikk hypofysen 
på en snurr • som forvandlet ham til et 
skikkelig King Kong-barn! 

- Jeg var tolv år da jeg virkelig 
begynte å vokse, og jeg vokste 30 cm 
det første året, forteller Garry. Jeg ble 
så diger at mine jevnaldrende 
kamerater ikke ville leke med meg, og 
allet 18-19-åringer ville slå meg ned. 

- Senere begynte jeg å spille 
basketball, og jeg ble så god at alle 
plutselig ville være venner med me~. 

Men kjempen fra Ontario visste 
ikke riktig hva han skulle gjøre med 
livet sitt før en talentjeger fikk øye på 
ham på en nattklubb og sørget for at 
han fikk hovedrollen i skrekkfilmen 
"Humongous". 

Som fra ingensteds havnet den 
godmodige Garry i et eventyrland av 
sminke og forskrekkede tenåringer. 

Lønnen var ikke stor i Hollywood­
målestokk, men det spilte ingen rolle. 
Kjempen var bitt av showbiz-basillen 
og alt det medførte. Og siden da har 
superkjempen Garry spilt i ytterligere 
tre filmen og en haug av 1V-serier. 
Han har portrettert alt fra en 32.000 år 
gammel demon til en uheldig isbjørn 
fra Alaska! Innimellom skuespiller­
jobbene reiser han rundt som bryter 
under navnet Paul Bunyan • "Kjempen 
fra Canada", en bølle 1 ringen som er 
blitt barnas beste venn. 

- Det er koseligere å være en snill 
fyr enn en drittsekk, sier Garry med et 
helgenaktig smil. Det var for mange 
~amle tanter som slo meg i hodet når 
Jeg var ekkel. 

Og det er lettere for Garry å være 
hyggelig da han er en snill fyr av natur. 
De kjempesvære hendene hans, som 
lett kunne knuse en guttunge, liker 
best å kose og klappe. 

- Jeg elsker unger, det gjør jeg 
virkelig, sier han og viser det ved å ta 
en rask visitt på barnehospitalet der 
han leker en stund med barna. 

Filmmonsterets kjærlighet til unger 
har ført til at han har grunnla~t en 
hjelpeorganisasjon og lykkes i å fa inn 
tusenvis av dollar. De går til å lete opp 
forsvunne barn. 

- Garry ville gitt deg skjorta si om 
du ba om den, sier en av vennene hans. 
Han har ikke en uvenn i hele verden! 

Men skulle du være en tallerken 
med biff og poteter, bør dutholde deg 
unna hans vei. 

- Jeg er nødt til å spise ti ganger 
om dagen for å holde me~ i live, sier 
Garry. Det er faktisk mgen spøk, 
kroppen min trenger mengder av 
næring for å holde det gående. 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 



• Har du øyne i 
nakken? er et spørs· 
mål mange får, men 
det er ikke mange 
som virkelig kan 
svare ja. Antagelig er 
det bare forskole· 
lærer Amy Hanson • 
for hun har faktisk et 
ordentlig øye i nak· 
ken hun kan se med! 

HUN HAR ETT 
ØYE I NAKKEN! . 



Har du planlagt en 
tur til Afrika i løpet 
av høsten? Da bør 
du se opp for den· 
ne karen • kjempe· 
fisken som lurer 
ved stranden ••• 



-NÅ GIR DEN 
OSS KLÆR 
OGSÅ! 

Chow-chowen ser mest av alt ut 
som en pelsball. Hårene er rød­

brune og bikkja selv er både sta og 
lunefull, men likevel er den Daniel 
og Macelle Oberos kjæledegge. De 

kjøpte den da det siste barnet deres 
reiste hjemmefra for å gifte seg og 
starte sitt eget hjem. Det er tolv år 
siden, og kjærligheten har holdt seg. 

Kjærligheten til hunden gir seg 
blant annet uttrykk i at Daniel og 
Marcelle går rundt iført klær som er 
strikket av Chow-chows hundehår -
en jakke til henne og skjerf til ham! 

Paret samlet hvert eneste hår fra 
hunden og tok det med til Patricia 
Madurell. Hun er spesialist på å 
spinne og strikke med hundehår. 

- En bekjent hadde fortalt om 
Patricias teknikk med å tove, spinne 
og strikke med hundehår og vi nølte 
ikke et øyeblikk, siervMarcell. Vi 
elsker Chow-chow så høyt at vi ser 
det som en ære å bruke klær som er 
laget av den fine pelsen hans. Når 
han en dag er borte, er dette en fin 
måte å minnes ham på. 

Sammenlignet med andre hunder 
er Chow-chow-rasen en flittig hår­
produsent og gir omtrent 800 gram 
hår i året. Hår fra New Foundland­
hunder, Afghanske mynder og St 
Bernardshunder regnes som det 
beste, men hår fra nesten alle raser 
kan brukes. Til og med kattehår, 
faktisk - først og fremst fra persere. 

Forfs. sid 59 



DE SAKSØKER DATTEREN 
FORDI HUN AVLYSTE 
BRYLLUPET 
Den lunefulle Florence 
Tremain avlyste det 
dyre luksusbryllupet 

b sitt i siste øyeblikk. Nå 
!!:: saksøker foreldrene 
.S henne for 130 tusen 
af kroner! 
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4. nn og Chester Bastender i Iowa 
fthar saksøkt sin eneste datter for 
de 130 tusen kronene de har lagt ut 
til et bryllup som aldri ble noe av -
fordi Florence stakk av og ble viet til 
sin forlovede hos en fredsdommer i 
stedet for i kirken de hadde leid! 

- Ann og jeg pantsatte huset vårt 
for å gi Florence det prinsessebryl­
lupet hun ønsket seg. Men da alt var 
ordnet skiftet hun mening, sier pap­
pa Chester oppgitt. 

- Vi gjorde alt som sto i vår makt 

for å gi datteren vår det mest på­
kostede og nydelige bryllup som 
denne lille byen noensinne har sett. 
Kona mi hadde mye ekstraarbeid for 
å skaffe penger og vi lånte som sagt 
penger med huset som pant. 

- Vi kjøpte en kostbar brudekjole, 
og kjoler til brudepikene. Vi betalte 
bryllupsmiddagen på forhånd, og vi 
leide kirken. I siste øyeblikk stakk 
Florence av med sin tilkommende og 
da var det for sent for oss å få 
tilbake noe av det vi hadde betalt. Vi 
har lånt tusenvis av kroner og vi 
synes ikke det er mer enn riktig at 
Florence betaler tilbake pengene. 

Ann og Chester sier at datteren 
alltid har vært lunefull og har ofte 
forandret mening, også om viktige 
ting, som sitt eget bryllup. 

- Hun var vært forlovet tre ganger 
med tre ulike menn og har brutt alle 
forlovelsene før hun til slutt bestem­
te seg for at hun ville hun ha denne 
mannen. 

- Hun har flyttet hele sju ganger i 
løpet av disse to årene som er gått 
etter hun gikk ut av college. Hun kan 
aldri bestemme seg for noe. Da hun 
fortalte at hun skulle gifte seg, fikk 
vi henne til å love at hun virkelig 
ville gjennomføre bryllupet. 

- Vi ville ikke investere en formue 
i forberedelser for deretter å oppleve 
at hun ombestemte seg. Hun sverget 
på at hun ikke ville trekke seg, men 
som vanlig viste det seg at hun ikke 
greide å holde et løfte. 

Ann og Chester har kontaktet en 
advokat som har forsikret dem om 
at de kan saksøke datteren for 
pengene de har lagt ut til det avlyste 
bryllupet. 

De insisterer på at de skal vinne -
om ikke annet enn for å gi henne en 
lærepenge. 

Av Beatrice Dexter/ 
Christine Lindsjoo 



Den vakre bruden 
Miyoki Tanaka lovet å 
elske sin tilkommen· 
de mann i gode og 
onde dager ved en 
formell bryllupsere· 
moni · og gav sin 
hånd til et insektlig· 
nende vesen. 

D et er bare oppstandelsen rundt 
den japanske kronprinsens bryl­

lup som kan sammenlignes med den 
ståhei som ble bryllupet mellom en 
overjordisk og en japansk studine til 
del. I seremonien deltok brudens far 
og mor og brudgommen, en overjor­
disk med navnet Xl431. Han hadde 
invitert foreldrene sine som vitner 
ved det første interplanetariske bryl­
lupet som har vært arrangert på jor­
den. 

- Det er et arrangert hryllup, men 
Miyoki er svært lykkelig over å få 
gifte seg med Xl431, sier Katsue 

planet. Xl431 er tilfreds med sin 
brud. Han beundrer jordens kvinner 
og spesielt de japanske, som både er 
intelligente og arbeider hardt og 
fremgangsrikt. 

- Han ser dessuten frem til å 
gjøre forretninger sammen med sin 
nye slekt og er fremfor alt interes­
sert i data og høyteknologi. 

Den bisarre foreningen ble til 
etter to års forhandlinger mellom 
Xl43ls far og Motokazu Tanaka, 
brudens far. Det hele startet i januar 
1991 da Xl431, som er romskips­
pilot, landet skipet sitt i nærheten av 
familien Tanakas landsted og til­
feldigvis fikk øye på Miyoki i hagen. 
I løpet av noen dager fikk familien 
Tanaka telepatiske beskjeder og 
spørsmål om familien kunne tenke 
seg et formelt bryllup mellom deres 
datter Miyoki og Xl431. 

- De fortalte at de levde i et annet 
system med to soler, sier 28-årige 
Katsue. De ønsket å styrke båndene 
mellom våre planeter. De sa at 
Xl431, som kommer fra en kjent 

slaget med Miyoki, som tenkte over 
det i flere måneder før hun gikk med 
på å gifte seg med Xl431 

Da Xl43ls familie deretter gikk 
med på at paret skulle bo på jorden 
og ikke utenfor vårt solsystem, skrev 
familien Tanaka under på en ekte­
skapskontrakt. 

Og for noen måneder siden avga 
den vakre Miyoki og Xl431 sine 
løfter ved en Shinto-seremoni og 
brudeparets foreldre serverte inn­
budte gjester middag etter vielsen. 

- Vi var naturligvis nødt til å ha 
spesiell mat til de overjordiske som 
kløver:juice, eggeplommer og salt­
vann, forteller Katuse. Men gjestene 
forøvreig spiste et vanlig bryllups­
ll!åltid som besto av blant annet ris, 
ra fisk og masser av sake. 

- Nå håper vi bare at min søster 
og hennes mann snart skal bli for­
eldre til den første stjernebabyen 'TI 

som er født i vårt solsystem. 2. 
!=! 

Av Sally Carrubba/ ~ 
Christine Lindsjoo -t 
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En oppfinnelse 
for det rystende 
California 

I California venter 
man på "The Big 
One". Mange har 
forberedt seg, andre 
ikke. John Ward 
tilhører den første 
kategorien · mannen 
bak den jordskjelv· 
sikre sengen! 

En del av vennene og naboene 
synes at John Ward overrea­

gerer, noe han er helt uenig i. 
- Jeg tar vare på meg og mine. 

Jeg kjører ikke med nedslitte 
dekk, jeg har sluttet å drikke, og 
jovisst er det sant - jeg har en 
jordskjelvforsikring. 

- Men det er helt naturlig for 
oss her i California. Vi lever i 
faresonen hver eneste dag, og 
"The Big One" kommer - det er 
forskerne enige om! 

Det var etter at barnebarna 
hadde vært på besøk og ble 
vettskremte av et mindre jord­

skjelv en natt, at han fikk ideen 
til den jordskjelvsikre sengen. 
John, som har laget biler og 
spesialeffekter for filminnspil­
linger i 30 år, konstruerte 
deretter en seng som skulle være 
beskyttet mot røykkanaler, veg­
ger og skorstener som måtte 
rase inn. 

- Den greier det meste, hevder 
John om sengen sin. Til og med 
et tak som raser sammen. 
Sengen er i stål og montert med 
bolter. Den veier 600 kilo og 
skrus fast i gulvet. 

For å bevise stabiliteten lå 
han selv i sengen i et hus som 
man med teknikkens hjelp fikk 
til å rase sammen. 

-DEN JORSKJELVSIKRE 
SENGENI · 

Den 600 kilo 
tunge 

sengen er 
bygd av står 
og forsterket 

med bolter. 

Tl 
2. 
~ 

._________________________________________________ ~ 

Han fikk naturligvis ikke en 
skramme. Nå håper han å få 
solgtt sin jordskjelvsikre seng til 

flere reddharer. § 
GAMMA PRESSE IMAGES I ~ 

LARS BRANDER ~ 
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Eksperten lærer deg knepet: 

SLIK FANGER DU ET 
SPØKELSE I 
En av verdens leden· 
de forskere innen det 
overnaturlige påstår 
at hvem som helst 
kan fange et spø· 
kelse · med hjelp av 
et levende lys, en 
Tootsie Roll og et 
~ ............. __ ..,. ............ 

b lllli~~~~--MM 
u.. ~*!iN!illlll~Mliilt.I~ 

~ liililiilMliilillllliilili 
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Spøkelseseksperten Jozef Kaposi 
påstår at det er en enkel jobb å 

fange et lys levende spøkelse. Ta 
bare frem et vanlig stort sylte­
tøyglass, et stearinlys og godteriet 
Tootsie Roll og sett det ut ved 
midnatt - og vips så har du et 
spøkelse i glasset! 

- Jeg aner ikke hvorfor spøkelse­
ne ikke kan motstå Tootsie Roll, sier 
den ungarske spøkelsesjegeren. Men 
har du fått dem i glasset blir det 
fanget av energien fra det levende 
lyset og da må du være kjapp med å 
legge på lokket og sørge for at det er 
tett - ellers smetter spøkelset unna. 

- Det lyder kanskje for enkelt, 
fortsetter Jozef Kaposi. Men så 

. Et syltetøyglass, 
et levende lys og en 
rull godteri - deretter 

er aet bare å vente. 

enkelt er det, faktisk. Man må bare 
passe på å ta av papiret på Tootsie 
Roll-pakken før du legger den i 
glasset ellers vil ikke spøkelset kom­
me i nærheten av den. 

Jozef Kaposi sier at han oppda­
get den merkelige "spøkelsesfange­
ren" ved en tilfeldighet da han for­
søkte å fange et spøkelse som herjet 
i en dagligvarebutikk. Han oppdaget 
da at spøkelset foretrakk hjørnet 
hvor godteriene var • og en Tootsie 
Roll hvor papiret var i stykker. 

- Jeg visste fra tidligere at leven­
de lys er utmerket hvis man vil fange 
spøkelser. Derfor la jeg sammen to 
og to, sier Jozef. Jeg plasserte en 
åpnet Tootsie Roll i syltetøyglasset, 
tente et lys og ventet. Spøkelset duk­
ket opp etter få minutter og for­
svant ned i glasset. Hele operasjonen 
tok høyst fem minutter. 

- Siden den kvelden har jeg be­
nyttet denne metoden for å fange 
dusinvis av spøkelser og det viser 
seg at det er en effektiv metode. 
Dessuten er det så enkelt at hvem 
som helst kan gjøre det! 

Jozef anbefaler at man også dryp­
per litt smeltet stearin i glasset for å 
få lyset til å stå støtt. 

• Gi deretter lyset et forsiktig 
trykk og hold det til det står av seg 
selv. 

Andre eksperter verden over er 
blitt oppmerksomme på Jozefs ene­
stående spøkelsesfelle. Keiler Moclc, 
en spøkelsesjeger fra Tyskland, sier 
at metoden er "brilliant med hensyn 
til sin enkelhet". Og Josef Genin, 
den australske eksperten, sier at me­
toden gjør det mye lettere for for­
skerne å fange slitsomme spøkelser i 
fremtiden og at den nye metoden 
slår ut alle de gamle, som gjerne var 
mindre vellykkede. 

- Når man har fått spøkelset i 
glasset er det innestengt for godt • så 
sant ingen åpner lokket og slipper 
det ut, vel a merke, legger Jozef 
Kaposi til. 

Av Sammy Winter 





I den romerske mytologien var Janus 
guden med to ansikter. I Iran ble det 27. 
desember 1987 født et guttebarn med to 
hoder! 
r-. otten i Teheran hadde ikke 
Ubare to helt separate hoder, 
men også to hjerter, fire lunger, to 
ryggrader som vokste sammen rett 
nedenfor nakkene og to magesek-

ker. Det spørs vel om han ikke 
heller burde vært regnet som to 
sammenvokste personer. 

Det ble han imidlertid ikke. Ny­
heten ble utbasunert over hele ver-

I slutten av 
desember 1987 
ble det født en 

gutt (eller to) 
som var 

sammenvokste, 
men som hadde 

hver sine 
organer. 

den og alle ble forundret over den 
iranske guttungen med de to hode­
ne, hvert av dem hadde et eget sen­
tralnervesystem som ikke var ko­
ordinert med det andre. 

Et ansikt kunne f.eks. le, mens 
det andre sov. Janus hadde fått en 
parallell i vår tid. En liten gutt i 
Iran - eller kanskje to. 

SIPA PRESS 



Et merkelig 
kjøretøy 

En fransk bilfabrikk ville 
lage en test og skaffe 

seg litt PR samtidig. 
To fluer i ett smekk 

• og avgårde bar det ". 

"~ 

·D 
FLYVEND 
BILEN! 
F lyvende biler er ikke noe man 

får øye på daglig, men her har 
du en. En Citroen BX GTI, som 

. ble spent fast på taket på en Air-
bus og deretter tatt med på en fly­
tur. 

Egentlig ble det to flyturer, 

Man kan lure 
på om de an­
satte i rekla­
mebyrået 
føler seg 
beglodd. 

-

først en over Irland og deretter en 
på hjemmebane i luften over 
Cherbourg. 

Flyet med bilen på ryggen fløy i 
en høyde av 500 meter og hensik­
ten med påfunnet ble ikke nær­
mere presisert, selv om repre-

sentantene fra fabrikken 
noe om en "test". 

Test for hva da? undrer vi . 
Teste hvor mye publisitet man 
kan få, kanskje? 

SIPA PRESS I LARS BRANDER 

titte nærmere på 

KIDERTI 
Jo større, jo bedre, lyder 
som kjent det amerikan· 
ske ordtaket. Det gjelder 
an • også kikkerter! 

Nå funksjonerer denne 
kikkerten i utkanten av 

Venice i California ikke noe 
særlig. Men stor er den, og 
om uttrykket tillates, særlig 
iøyenfallende der den står på 
Main Street. Frank Gehry 
har designet den. Kikkert­
bygningen inneholder et a 
annonsebyrå, som på denne !=! · 
måten vil tiltrekke seg litt ~ 
ekstra oppmerksomhet. ~ 

Som man kan se, har man ~ 
lykkes. ii 

Selv her i Norge skriver vi Yl 

om den store kikkerten ... ! 
REX FEATURES LTD I ~ 

LARS BRANDER 
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Dolly Pa~n­
igne,de 

Sheila~ar 
flat som en 
pannek8ke 

før f1un 
tok!på 

seg Petes 
oppfin­
nelse. 

Pete har funnet opp de ufarlige 
løsbrystene - en BH med vann! 

Oppfinneren Pete Brown lover at til og med 
kvinner med flat byste kan se ut som Dolly 
Partons storesøster · ved å bruke behå som 
er fylt av vann! 

D et beste med Pete Browns nye 
oppfinnelse, BH'en som er fylt 

av vann, er at den er helt ufarlig å 
bruke og at den holder hva den 
lover. Hvem som helst ser brystfa­
ger ut i løpet av noen sekunder. 
Du må være ekspert for å merke at 
brystene ikke er ekte! 

- Nå trenger ikke damene len­
ger sprøyte inn sililkon eller andre 
farlige kjemikalier, sier den 65-
årige Pete. Jeg har forresten alltid 
syntes det har vært idiotisk. 

Pete laget den første BH'en som 
er fylt av vann for 10 år siden da 
han skulle spille i en sketsj i hjem­
byen utenfor Taunton i England. 

- Jeg skulle kle meg ut som 
dame og jeg ville gjøre mitt beste 
for å se ut som en også, ler Pete. 
Derfor kjøpte jeg en kjempesvær 
behå og noen fryseposer som jeg 
fylte med vann. Posene holdt hele 
tiden på å ramle ut av behåen, 
men bysten så ekte ut under kjolen 
og jeg tror jeg så ut som en 
virkelig dame. 

Etter suksessforestillingen la 

Pete BH'en til side og tenkte ikke 
mer på den før avisene begynte å 
skrive om silikonpupper og de 
problemene som oppstår. 

- Jeg tenkte for meg selv at det 
ville vært mye bedre om kvinnene 
gikk med BH'er fylt med vann i 
stedet for å la seg operere, sier 
Pete. Jeg pratet tilfeldigvis med en 
journalist om det, og vips, før jeg 
visste ordet av det sto flere foto­
grafer og ville fotografere mine 
"løsbryster". Alle syntes det var en 
god ide. 

Pete tok kjapt patent på opp­
finnelsen og begynte å lage de før­
ste BH'ene i fjor. 

- Det er mange fordeler med 
oppfinnelsen min, sier Pete. Den 
er lett å bruke, helt ufarlig, og 
skulle noen legge hånden på et 
bryst er det umulig å merke at det 
er uekte. Hvis noen stikker hull på 
dem, er ingen stor skade skjedd, 
det eneste som skjer er at damen ~ 
risikerer å bli litt våt! !=!' 

Av Joe Berger/Christine Lindsjoo 23 
-I 



Harley Lister syntes 
at ekteskapet hans 
var perfekt og nøt 
hver eneste dag • 
helt til konas familie 
flyttet inn i nabo· 
leiligheten • og 
hans siamesiske 
svige dre 
begynteå 
kjefte på 
ham! 



Man kan konkurrere om alt ... 

ei 9'1!111!!1!1~M 0----· z 
~ Man kan undres når man er 
~ 210 centimeter rundt livet 
~ og forlengst har glemt hvordan 
1,1! skoene tar seg ut på foten. 
':-: • Jo, jeg visste jeg var feit og 
~ tung, klukker Randall. Men at 
LI.. 
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AMERIKAS 
STØRSTE 

MAGEI 

det var såpass - det var faktisk 
en overraskelse! 

Kanskje overraskelsen skyldt­
es at det var en god stund siden 
han hadde veid seg. Hvis Randal 
hadde gått på en vanlig badevekt 
ville han sprengt den. Nå ble det 
istedet naboens slaktervekt som 
fikk gjøre nytten - og den stoppet 
på 304 kilo! Men det er livvidden 
som imponerer mest - og den 
tålmodige kona hans! 

- Selv om han er dobbelt så 
stor som da vi giftet oss, elsker 
jeg hvert gram av ham, sier fru 
Sharon Howard Milt. 

Skulptør 

-HER KAN 

Den franske 
kunstneren Bernard 
Ducas favorittmodell 
ble gravid · og en ide 
ble født ... 

' 



ens hyllest til livet 

VI SE HVORDAN 
~AGEN VOKSERI 

NELSON ER VERDENS MIN­
STE MANN! 
Så har han da omsider 
kommet seg inn i 
Guinness Rekordbok, 
76 centimeter lange 
Nelson · verdens 
minste mann! 

For Nelson selv er dette et kjem­
peløft. Før var han bajas på ga­

tene i Santo Domingo. En tid job­
bet han på et sirkus i USA hvor 
ledelsen gav ham en trekasse til 
seng og foret ham med gammelt 
brød og vann. 

Men nå skinner solen for 25-
årige Nelson. 

Den minimale kroppen på 76 
centimeter og ti kilo har gjort ham 
berømt over hele verden. Han har 
undertegnet filmkontrakt og Nel­
son har til og med fått en hjerte­
venninne på 23 år, som han håper 
å gifte seg med. 

- Hun skal bli min hustru, sier 

han bestemt. Og vi skal ha mange 
barn! 
GAMMA PRESSE IMAGES I LARS BRANDER 



Den knivdrQpte 
kvinnen hjålp 
politiet å fange 
den brutale 
voldsmann~n: 

L 
TRESITA PEKTE UT MORDEREN 
SIN FRA 
GRAVEN 

I boken "Teresita: The Voice From the 
Grave", (Teresita: Stemmen fra graven) 

fortelles det om et av de merkeligste 
drapstilfellene i kriminalhistorien. Boken 
handler om logopeden (taleterapeuten) Ter­
esita Basa, som jobbet på sykehuset Chi· 
cago Edgewater Hospital, og hvordan poli­
tiet fikk has på morderen hennes. Boken er 
skrevet av journalistene Joho O'Brien og 
Edward Bauman, som begge fulgte denne 
merkelige hendelsen på nært hold. 

• Det er ingen tvil om at stemmen, 
som presenterte seg som Teresita Basa, 
uttalte navnet på ham som drepte henne, 
beskrev hvordan han så ut og ga politiet 
bevis som var uttjente til da, fortalte 
Bauman da boken kom ut. 

• Jeg tror ikke på et liv etter døden og 
andre hokus-pokus-greier, sier O'Brien, 
men når det gjelder Teresita kan jeg ikke 
gjøre annet enn å tro. 

Politibetjent Lee Epplen, som jobbet 
med mordutredningen, istemmer: - Hvis 
man tenker på hvordan vi fikk informa· 
sjonen, så må jeg si det er det mest 
bisarre tilfelle jeg har vært med på i de 23 
årene jeg har vært i politiet. 

Den fantastiske historien begynte 21. 
februar 1977 da brannvesenet ble tilkalt 
fordi det brant i Teresitas leilighet. Skrekk­
slagne oppdagtt brannfolkene raskt at bran­
nen var påtent for å sltjule et mord. 

- På gulvet i soverommet lå Teresita. 
Den nakne kroppen var delvis sltjult av 

en madrass, og rundt henne lå hauger av 
brennende tøy. I brystet hennes sto det en 
kniv, sier Edward Bauman. 

Teresita ble begravet på Filippinene 
der hun ble født og politiveteranene 
Joseph Stachula og Lee Epplen ble satt 
på mordgåten. 

Kort etter fikk de vite at den 47-årige 
Teresita hadde vært en vennlig og hjelp· 
som kvinne, som sjelden gjorde noe vesen 
av seg. Da de undersøkte leiligheten hen­
nes, kom politiet frem til av det trolig 
hadde vært et rovmord - selv om det ikke 
virket som om noe var stjålet. Ettersom 
man ikke fant spor etter innbrudd, gikk de 
ut fra at Teresita hadde !tjent morderen. 

Drapsetterforskerne forhørte Teresi­
tas venner og beltjente, uten at de kom 
noe videre. Først syv måneder etter Tere· 
sita var tatt av dage, begynte det å hende 
saker og ting. Remebios Chua, en filip· 
piner som jobbet på Edgewater Hospital, 
begynte å oppføre seg merkelig. 

• Hennes kolleger merket at det virket 
som om Remebios, som bare hadde !tjent 
Teresita flyktig, begynte å ta etter Teresi· 
ta både i stemmen og i oppførsel, forteller 
forfatteren Bauman. 

- Når det var lunsjtid gikk hun for 
eksempel I Teresitas favoritthjørne og satte 
seg på den plassen den døde kvinnen hadde 
pleid å sitte. Mens hun spiste satt hun stille 
for seg selv, akkurat som Teresita pleide å 
gjøre. En kveld fant Remebios mann Jose 



Teresita kom tilbake fra graven for 
å tå rettferdighet. 

Politimennene Lee Epplen og 
Joseph Stachula kom ingen vei 
med drapsgåten før overnaturlige 
krefter løste den for dem. 

~OE VAR NÆRE PÅ 
A BLI DREPT AV EN 

PYTONSLANGE! 

Han har blitt hitt mange ganger 
- og ved llere tilfeller vært nær ved å 
stryke med. 

For noen år siden var jeg if'ærd 
med å fange en Taipan, verdens 
giftigste slange, i Goyder Lagoon 
ved Simpson Desert i sentral 
Australia, da den bet meg i brystet. 
Jeg trodde livet mitt var slutt for jeg 
befant meg midt i ødemarken - og 
det var minst ti mil til nærmeste 
sykehus! 

Joe falt umiddelbart i koma og 
svevde mellom liv og død i noen 
timer, men overlevde merkelig nok. 

- Jeg har bitt så mange ganger at 
jeg er nesten blitt imun, det er hans 
egen forklaring. Som oftest kan jeg 
svette ut giften uten å behøve noe 
serum. 

Selv om Joe er klar over at han 
en dag møter sin skjebne, så har 
han bedt familien om ikke å drepe 
denne slangen og behandle den like 
bra som de andre i parken. 

- Det er jo bare et naturlig 
instinkt for en slange. Den skal 
hugge i visse situasjoner. Og står 
jeg i veien får jeg bare takke meg 
selv. 

Sånn kan man naturligvis også 
se på saken 

IFOT APS I 
LARS BRANDER 

kona si på sengen med adskilte ben og i en 
tranceliknende tilstand. Med en stemme som 
ikke var hennes egen sa hun: "Ako 'y 
Teresita Basa!" 

- Det betyr "mitt navn er Teresita Ba­
sa". Merkelig nok snakket stemmen filip­
pinsk med samme dialekt som Teresita. 
Remebios, som kom fra en annen del av 
Filippinene, hadde en helt annen dialekt. 
Da hun våknet av trancen husket hun 
ikke hva som var hendt. To dager senere 
så .Jose på, da Remebios gikk på badet og 
deretter la seg på sengen og igjen falt i 
trance. "Du må hjelpe meg", sa hun til 
.Joe med den fremmede stemmen. "Du må 
hjelpe meg." Remebios falt i trance også 
neste kveld og begynte å hulke. Endelig 
valgte Jose å forsøke å snakke med 
"Teresita", selv om han aldri hadde 
truffet henne. "Fortell hva det er du vil, 
Teresita. Si hva du vil, så skal jeg gjøre 
hva jeg kan for å hjelpe deg." 

Forfatterne sier at Teresita snakket 
gjennom Remebios og fortalte hvordan 
hun slapp inn morderen i leiligheten 
fordi hun betraktet ham som en venn. 
Navnet hans er Allan Showery. Stemmen 
fortalte deretter at Showery hadde slått 
henne bevisstløs, knivstukket henne og 
stjålet to verdifulle smykker. Et ltjede fra 
Filippinene og en diamantring som Tere· 
sitas mamma ltjøpt til henne i Paris. I 
følge stemmen fra den andre siden hadde 
Showery gitt begge smykkene til vennin­
nen sin. Da Remebios våknet husket hun 

· NÅ ER HAN FRI OG 
FRANK IGJEN! 

Rett som det er henter han selv sine 
tilkommende fra den tredje verden, 
som oftest fra Filippinene. Pikenes 
foreldre synes det er bra at døtrenes 
økonomi blir sikret, og jentene selv ser 
det naturligvis som en sjanse til å 
komme seg vekk fra fattigdommen. 

Den siste i rekken av hustruer var 
Daisy fra en småby utenfor Filip­
pinenes hovedstad Manilla. Hun giftet 
seg med Scotty som fjortenåring og ble 
hos ham i seks år. Hun har nå giftet 
seg igjen og venter barn. • Kjære Daisy, 
skrev Scotty i et brev til henne. Jeg vil 
gifte meg med deg igjen så snart som 
mulig. Da kan jeg være barnevakt for 
deg. Jeg vil at du skal komme tilbake. 
Vi kan reise til Paris på bryllupsreise . 
.Jeg vil heller gifte meg med deg enn 
med din lillesøster Louelle ". 

Luella er en av de fire unge pikene 
som Scotty nå velger blant. 

Hans første kone var Helen Smith, 
som han giftet seg med i 1930. Han har 
innrømmet farskap for i alt nitten 
barn. 

De første tolv konene gjorde han seg 
ferdig med på 28 år. De følgende 
fjorten holdt kun i 22 år. Etter dem 
kom den vakre Daisy, som pussig nok 
holdt ut med den gamle mannen i hele 
seks år. 

Nå er Scotty på jakt igjen. På 
spørsmål om hvordan han husker å 
hviske riktig navn i ektesengen svarer 
han sorgløst: • Man bør unn!lå navn • 
det er best med "sweette" eller 
"darling"." 

IFOT APS I LARS BRANDER 

ingen ting, men mannen hennes gikk til 
politiet og ble avhørt av Stchula. Stachula 
var skeptisk, men han avhørte Joe 
allikevel fordi man ikke var kommet noen 
vei i løpet av de mange månedene som var 
gått. Da han fikk vite navnet på den 
utpekte mannen sjekket han i arkivene og 
fikk vite at Alla Showery var en ltjenning 
av politiet. Han hadde tidligere sittet inne 
både for innbrudd og ran. Dessuten viste 
det seg snart at Showery hadde vært 
rengjøringshjellp på Edgewater Hospital 
på samme avdeling som Teresita! 

Epplen og Stachula innså at de ikke 
hadde snakket med Showery etter mor­
det. Derfor hentet de både ham og ven­
ninnen hans tiltavhør. De ba også piken 
ta med seg smykkeskrinet sitt. 

Blant smykkene fant de ltjedet og rin­
gen, som "Teresita" hadde fortalt om til 
Jose. Politiet kontaktet umiddelbart noen 
av Teresas venner og bad dem identifi­
sere smykkene. Det gjorde de og fortalte 
at disse smykkene hadde Teresita fått av 
sin mor. Da Showery ble konfrontert med 
dette brøt han sammen og tilsto til de for­
undrete politimennene at han hadde 
drept Teresita. Han ble dømt til 14 års 
fengsel. 

• Jeg tror at Teresita kom tilbake fra 
graven for å forsikre seg om at morderen 

. hennes ikke kom seg unna, sier forfatte­
ren O'Brien. 

Av Thomas P Ramirez/ 
Christine Lindsjoo 
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Guttungen har ikke bare et fjell av 
leketøy, et Rollex-ur i rent gull og 

to luksusbiler. Den kongelige familien 
har til og med kjøpt en lys levende 
lekekamerat til ham - en 10-årig gutt 
som bor i palasset. Hans eneste opp-

ROENS 
-MEST 

'mi 
UNGfl 

gave er å leke med lille Saud og adlyde 
hans minste vink. 

Noe som alle andre også må. Bort­
sett fra foreldrene er det ingen som får 
irettesette ham eller motsi ham. Alle 
må gjøre akkurat som han befaler -
ned til hver minste bisarre detalj. 

- Hva lille Saud ville enn ha, fikk 
han det, forteller den 58-årige ameri­
kanske barnepleiersken Ellen Kriston, 
som er flyttet hjem til Texas igjen. 

- Min oppgave var å passe på at 
han var lykkelig og hadde det bra. 

Ellen jobbet i palassene i Riyadh og 
Jidda flere år, og betegner tiden der 
som uforglemmelig. 

- Det tre etasjer høye palasset i 
Riyadh er helt fantastisk med utallige 
værelser og med små bungalower i 
hvitt som omgir selve hovedbygget. 

- Sauds mamma, Prinsesse Latifah, 
er datter til Kong Fahad. Hennes 
mann, Prins Khalad, er også fetteren 
hennes - og faren til sønnen Saud, ver­
dens mest bortskjemte guttunge. En 
unge med kvikke øyne og mørk hår­
manke - og med en annerledes oppdra­
gelse enn unger flest. Forts. sid 62 

Kunst eller ikke 
kunst, det er spørs· 
målet. Rockemusike· 
ren og skulptøren 
Andy Pacino påstår 
iherdig at den 
krasjede Ascona er 
kunst. Naboene er av 
en annen oppfatning. 



NA STAR DEN PA i 
:::u 

MENYEN 

Naturligvis står det ikke 
"ekorn" - eller "Squirrel" som 

det heter på engelsk - på listen 
over retter som skal friste oss! Det 
ville få enhver som har sunget 
barnesangene om det spretne 
sjarmtrollet til å gå hulkende ut av 
lokalet. Og britene har sitt tufty, 
eventyr-ekornet som gjennom tiår 
har lært ungene trafikkivett gjen· 
nom bøker og TV. Jeg kler meg ut 
som bestemor, som ulven sa. 
Anthony gir sitt ekorn fransk 
forkledning på menyen, språket 
som mange mener at de har lært • 
men få behersker fullt ut. Og de 
som kan det, er troende til å nyte 
sitt ekorn uten å blunke uansett. 

• Det smaker godt, forsikrer 
Anthony. Konsistensen er fin, og 
ltjøttet kan minne om kanin, men 
er søtere. Altså serverer han ekorn 
Her til høyre kan du lese Anthonys 

oppskrift. Har du et ekorn i 
fryseren, er det bare å gå i gang. 

på noen av sine restauranter ~ 
under det pikante franske navnet ~ 
"Ecureuil". 

• I begynnelsen må vi gjøre det 
sånn, mener han. For ti år siden 
ville ingen latt seg by snegler hvis 
de ikke hadde hatt sitt franske 
navn "Escargots". 

Forts. side 63 

·.i.ECJPE·" "", .c".wM ,~ 

Squirrel 
• Aujourd1hui 
Marinade the squJrrel 

, ovemjght in oil, garlk",onion, 
salt, pepper, thyme and 

' juniper. Blend stock, wine and 
i olive , and puree until smooth. 

Fold in walnut' and vinegar. 
' Pan-fry the squirrel with the 
n1arinade until gdden and 
place in a casserole. Pour oyer · 
olive puree. Bake, covered m a 
medium oven for one hour or 
untiI tender. Fold in tomato 
and gremolata. Serve wit~ 
butte.red spinach and mash or 
noodles. 
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Noe gammelt, noe nytt, noe ST JALET". 

BRUDEN GIKK GLIPP 
AV VIELSEN 

i -HUN SATT I FENGSELI 

Syv timer før vielsen skulle finne 
sted, dro bruden Jeannie 

· Jacobs og søsteren hennes Betty 
Thomas ut på en handletur i hjem· 
byen Prestonburg. 

• Det var bare en hake ved shop­
pingen til søstrene, sier politikon­
stabel Anthony Castle. I stedet for 
å betale med kontanter og kreditt­
kort valgte de å stjele det de ville 
ha. Det gikk ikke helt som søstrene 
hadde tenkt seg. De greide å stjele 
imponerende mye på kort tid, men 
ble tatt. Nå er de tiltalt for å ha 
stjålet en brudekjole til 4.500 kro· 
ner, et slør, dresser, sltjorter og 
slips til brudgommen og forlover­
en, hvite sko, ltjoler til brudepi­
kene, to små puter som ringene 
skulle ligge på, et kamera og ti 
ruller film! 

Ekspeditøren i spesialbutikken 
for bryllupsutstyr fortalte politiet 
at Jeannie antagelig hadde stappet 
den store brudeltjolen innenfor 
den lange skinnkåpen sin før hun 
gikk ut av butikken. 

Hele eventyret som begynte så 
greit for de to søstrene på "handle­
tur", men sluttet brått da en ekspe­
ditør avslørte dem og ringte politi­
et. Det tok ikke lang tid før politiet 
fant stjålne varer for 12 tusen 
kroner i bagasjerommet på en bil 
som eies av Jeannies fetter Bobby 
Roberts. 



Jeannie og søsteren ble tiltalt 
for å ha stjålet varer fra to butik­
ker, og fetteren Bobby Robert ble 
tiltalt for å ha stjålet i to andre 
butikker. Men søstrenes far ville 

ikke at b~llupet skulle bli avlyst 
og valgte a betale boten for sine 
tyvaktige døtre. 

Han sørget for at Jeannie ble 
ordentlig gift med sin utvalgte - om 

Den sprø 
guruen lot tre 

lærlinger 
sveve avgårde 
mot ukjent mål 

.__" ved en feil. 

enn noe senere enn planlagt. 
Noen bryllupsreise blir det 

imidlertid ikke. 
Av Jack Alexander/ 
Christine Lindsjoo 
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t er ikke som det kan se ut som. 
Særlig ikke nå for tiden, og 
bsolutt ikke i Hollywood hvor de 

store illusjonene alltid har regjert og 
det meste kan kjøpes for grønne 
dollarsedler. 

g ... ...,jllliiiiiiiili ........ lliiiliililiiiiillilliilllliiiill 
i=_ vårt svar på spørsmålet er: Det 
~ meste ville vært mer naturlig, og 
en ikke minst, sikrere. 
0 Bryllupsgjestene virket rikti~nok 
0 urolige, men alt gikk bra. I det mmste 
u.. til krokodilledamen Little Girl gikk lei 
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For eksemJ,>el: Neste gang du får 
øye på en Stjerne som tiljubles av 
ekstatiske fans er det kanskje overho­
det ikke beundrere av nevnte berømt­
het som står der og og hyler. 

Han eller hun har kanskje leid dem 

og tygget i seg brudebuketten som hun 
hadde i kjeften. 

Fra begynnelsen av var det hele den 
kommende bruden Madeline Tabones 
ide. Hun vokste opp på farmen i 
Innisfall i Queensland i Australia. Nå 

hos Rent-A-Fan • for å gjøre et bedre 
inntrykk på omgivelsene ... 

Forts sid63 

skulle hun gifte seg med Maurice 
Cetinic, og spurte faren sin Michael 

. Tabone om hun kunne få låne en av 
krokodillene - som brudepike! 

Bare for å gjøre dagen spesielt 
minneverdig .•. Forts sid 63 



Ung mann med 
en spesiell rekord 

Korkgale 
GOnther har 
flest i verdenl 
Det begynte som en 
uvane. Hvor han enn 
reiste, kom han hjem 
med korker i 
lommene. Det ble en 
mani av det, ja 
lidenskap. I dag har 
han 59.471 stykker! 

E n har ikke mer moro enn den man 
lager selv, heter det. Og Giinther 

Offermann fra Hamburg har funnet på 
noe så gøyalt at du verden. 

Kan det være tyske øltradisjoner 

som fikk 41-åringen til å begynne å 
samle på korker? Så langt har han 
drevet sin korkehobby at han er vel 
plassert i Guinnes Rekordbok. 

Ingen har så mange korker som 
Giinther. 

Nærmere bestemt 59.471 stykker. 
Så mange var det i alle fall siste gang 

rekordbok-mennene tok telling. 
Men Giinther samler bare videre, 

og har brennsikkert mange, mange fler. 
Man kan bare spørre: Hva foregår " 

under Giinthers egen kork? !a. 
!=! 
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ET GALT KRYSSORD Vinn 159 Biarritz flytende 
Cadillac! 
Bilen som ikke ruster. 

I dette gale kryssordet skal løsningsordene være det 
motsatte av stikkordene, så hvis du løser det galt skal det bli riktig". 
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·BLIND 
FJELLKLATRER 

BESEIRER MOUNT 
EVEREST! 

Men 12 år senere begynte synet 
hans å svikte. Legene konstaiterte 
at han led av Retinis Pigmentosa, 
en sykdom han måtte regne med 
gradvis ville gjøre ham helt blind. 
John aksepterte sin skjebne - og 
bestemte seg samtidig for å 
fortsette klatringen! 

- I dag ser jeg i prinsippet 
ingenting, sier han. Men takket 
være nettopp fjellene og klatringen 
har jeg lært meg å leve med mitt 
handikap. 

Hadde jeg ikke hatt klatringen 
ville jeg trolig vært helt nedbrutt i 
dag. Nå ser jeg i stedet fremover -
og håper ustanselig på nye 
eventyr! 

Når han gir seg i kast med 
Mount Everest om halvannet år, 
håperhan samtidig å kunne samle 
inn ti tusen pund, penger som 
uavkoritet skal gå til Royal 
National Institute for blinde og 
The British Retinis Pigmentosa 
Society. John planlegger også å 
skrivebok om sine opplevelser og 
erfaringer. Han er en modig mann 
- somkvier seg for å gi opp! 

REX FEATURES LTD I 
LARS BRANDER 

NÅ GIR DEN QSS 
KLÆR OGSÅ! 

Patricia Madurell vasker 
hundehåret i forsltjellige bad - om 
ogom igjen for å få vekk hunde­
lukten. Så går hun til verks. Dette 
er videreføring av en gammel 
eskimo-tradisjon. De vevde klær 
avhår fra trekkhundene sine. 
Hun synes det aller morsomste er 

å spinne og veve, men poengteirer 
at det er vanskeligere å arbeide 
med hundehår enn medsaueull. 
Sauehårene er mellom 20 og 25 
cm, mens hundehårene bare er fra 
3 til 7 centimeter lange. 

- Men pent blir det, hevder 
Patricia. Daniel og Patricia er 
fornøyøde kunder som sier seg helt 
enige. 

SIPA PRESS I LARS BRANDER 



• LISAS DRISTIGE 
SHOPPINGTUR! 

Man må passe på 
så man ikke blir våt, 
tenkte Liza og dro 
på seg sin gjennom· 
siktige regnkappe. 
Merkelig nok var det 
alt hun kom til å ta 
på seg før hun gikk 
på shoppingtur i 
Sidneys gater ". 

Og da gikk det naturligvis 
som det gikk. Biler tutet, 

folk fikk hakeslepp, menn laget 
plystreorkester og gamle tanter 
fikk hissig vann på mølla. 

- Den piken burde skamme 
seg, gneldret en eldre dame 
med bær i hatten. Hun vekker 
bare de perverse sidene i 
mannfolk. 

- De lystene trenger en da 
ikke oppmuntre, de har dem jo 
allerede". 

Liza Russel tok det bare 
med ro på den ruten hun had­
de avtalt med fotografen. Hun 
kikket på bikinier i en butikk, 
men likte ikke dem hun så. 
Hun tok en tur ned til Manley 
Beach. Til sist tok hun også av 
seg regnkappen og skålte med 
beundrerne gjennom soltaket i 
limousinen hun hadde fått til 
rådighet. 

Det var da lovens lange arm 
grep inn. En politimann styrtet 
frem og bøtela stakkars Liza. 
Ikke for opptreden til almenn 
forargelse, nei sann - men 
limousinen sto parkert på 
plenen. Det var ikke tillatt ". 

REX FEATURES LTD. 



Det er ikke størrelsen det kommer an på, men 
mengden. Hm. Vel, sånn så det i alle fall ut da 
den velkjente minibilen fylte 30 · og man 
bestemte seg for å feire! 

Feiringen gikk ut på at man 
samlet 5 000 biler av det 

aktuelle merket på et og 
samme sted - som deretter 
ble formet til verdens lengste 
rekke av kjøretøy. 

Blant de utallige små­
bilene var det også noen mer 
skreddersydde eksemplarer, 
bl.a. verdens minste bil. Eier­
en heter Terry Uullings og 

bilen hans er bare 165 cen­
timeter lang - men kan ennå 
nå en hastI~het opp til 160 
kilometer i timen. 

Nå er det en stund siden 
denne 30-årsfeiringen. Det 
var 25. august 1989. Men re­
korden gjelder ennå - og ut­
fordrer hermed flere! 

EUROPA-PRESS 

Terry Uullings kryper ut av minien som har en topphastighet 
på 160 km i timen. 
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• Han hadde tre barnepleiersker 
samtidig, forteller Ellen. Det var en 
fra Saudi Arabia, en fra Fillippinene 
og jeg. 

I tillegg hadde han livvakter, 
servitører, sjåfører og en lærer. Men 
ingen fikk heve stemmen overfor ham, 
og ingen fikk irettesette ham. Det var 
besynderlig. 

Samtlige tjenere av begge kjønn 
måtte være klar til å stille opp 24 
timer i døgnet. I palasset i Riyadh var 
det ene flyet reservert Saud. 

• Her var soverommet hans med 
bad, spisesal, et stort oppholdsirom, 
og selvfølgelig lekerommet. 

Saud hadde, i løpet av den tiden 
hun hadde vært hos den kongelige 
familien, leketøy praktisk talt fra gulv 
til tak. Han hadde en innebygd 26-
tommer fjernsyn, et tusentalls 
videofilmer, alle tenkeli~e TV-spill, 
sykler, tråbiler og, kanskje det beste 
av alt for den lille prinsen - en lys 
levende lekekamerat! 

Ti-årige Abraham flyttet inn i 
palasset for å være lekekamerat. Til 
gjengjeld får familien penger av Kong 
Fahd, i tillegg til stor ære. 

Når Saud setter seg i en tråbil, da 
er det Abrahams oppgave å dytte ham. 
Når han vil spille måtte også Abraham 
være med. 

Når Saud vil konkurrere, må 
Abraham være motstander • og 
naturligvis sørge for å tape. 

• Slik var det i alle fall da jeg var 
der, sier Ellen. Jeg tror ikke noe er 
forandret i så måte. 

Sikkert ikke. Saud går trolig 
fremdeles rundt med tunge Rollex-ur 
av gull på den lille tynne armen. Han 
blir stadig kjørt rundt av privatsjåfør i 
en av bilene sine, en hvit Cadillac og 
en Lincoln Continental. 

Og kanskje leker han fortsatt med 
stakkars Abraham • om ikke han er 
byttet ut med et barn som er 
morsommere for en tid. Prins Saud 
får sannelig en annerledes 
oppdragelse. Og man kan bli svimmel 
med tanken på at gutter som han en 
dag skal styre verden ". 

JEFFREY RODDAK I 
LARS BRANDER 



BARNA MED GAMLE 
ANSIKTER 

Der gikk det bedre. Barna på denne 
skolen var forberedt og hun ble 
klassens og faktisk hele skolens 
maskot og favoritt. Hjemme har hun 
en yngre bror, Mingo, som er frisk. 
Hun leker også mye med kusinen 
Melissa og er fremdeles full av livslyst. 
Men Alicia vet allikevel at døden ikke 
er langt unna. Hun er forberedt, og 
ønsket er å bli begravet ved siden av 
sin onkel som hun var veldig glad i. 
Fransie Geringer i Sør-Afrika er et 
parallell-tilfelle. Han også fikk rynker 
og mistet håret i ettårsalderen. 
Foreldrene Herman (45) og Magda 
(39) ble lamslåtte da de fikk beskjed 
om sykdommen av den medisinske 
ekspertisen, men de har kjempet for 
sin sønn og han er nå seksten år 
gammel. Seksten år som har vært 
svært tøffe innimellom. Huden hans er 
spent som papyrus over ansiktet og 
stemmen er rusten. Han er imidlertid 
høyere enn Alicia, 125 centimeter mot 
Ahcias 100, og han veier seksten kilo. 
Noe som gjør Fransie unik er at han er 
den første Progeriapasient i verden 
som får alderstrygd. 

- Sosialministeren selv kom og ga 
beskjeden, forteller mamma Magda. 
Fransie ble så opprørt at han fikk sitt 
verste hierteanfall hittil. Det var 
forøvrig lians tredje, og vi vet at det 
kommer flere - og at han ikke har lang 
tid igjen å leve. Men Fransie selv har 
ikke sluttet å håpe på fremtiden. Han 
måtte slutte på skolen da kroppen ikke 
orket presset. I stedet for å stappe i seg 
godterier som andre ungdommer, 
spiser han omtrent 25 tabletter daglig 
for hjertet, blodtrykket og for ben· 
skjørhet. Hjemme har Fransie to 
hunder som heter Peanuts og Fifi. Han 
har fugler og tropiske fisker og så å si 
daglig kommer vennene for å leke med 
ham spille kort og prate. Han har lært 
seg å spille på et lite elektrisk orgel og 
hans høyeste ønske er å få reise til 
Amerika - bare det blir tid. 

- Det er ennå så mye å se og gjøre, 
sier han med gammelmanns-røsten. 
Situasjonen er den omvendte for 
Stephen Marais i Wellington i Sør· 
Afrika. Han er en voksen mann fanget 
i en barnekropp. Veksten stanset da 
han var åtte år på 135 centimeter o~ 
han veier 28 kilo. Han kom aldri 1 
puberteten og har aldri behøvd å 
barbere seg - selv om han er 25 år 
gammel! 

Alt dette som følge av at han fikk 
skrumplever som treåring. Legene gav 
ham ikke store sjansene. 

Da han var åtte år avgjorde de at 
han ville dø innen et år, men han 
trosset legevitenskapen og fortsatte å 
leve - mot alle odds. 

- Det gjør man normalt ikke med 
Stephens sykdom, sier professor 
Malcolm Bowie ved The Red Cross 
Memorial Childrens Hospital i 
Kapstaden. 

- Han er unik. Leverfunksjonen er 
nesten opphørt - det er et mirakel at 
han lever. Stephen selv vet hvorfor. -
Det er fordi jeg ber til Gud om å få 
leve, mener han. Jeg er et levende bevis 

for bønnenes kraft. For ifølge legesks· 
pertisen skulle jeg vært død for snart 
tjue år siden. Hver eneste dag er en 
gave og når jeg dør, tja, da har jeg 
allikevel levd lenger enn noen annen 
med denne sykdommen. Det har sine 
sider å være fange i en barnekropp. 
Når Stephen går på kino må han vise 
legitimasjon for å overbevise om sin 
alder. Når han skal stemme ved valg, 
har han blitt sendt hjem med beskjed 
om å komme tilbake når han er atten! 

- Det verste er nok allikevel at jeg 
aldri kan gifte meg og aldri kan bli far, 
sier han. Jentene liker meg • det er 
morsifølelsen som våkner når de 
treffer meg • ikke noe annet. 

- Men jeg forsøker å ikke bli 
nedtrykt av dette. Man må ha godt 
humør og jeg har et liv å leve • tross 
alt! 

GAMMA PRESS IMAGES I 
LARS BRANDER 

KRODODILLEN VAR 
BRUDEPIKE! 

Faren gikk med på det, og alt gikk 
som nevnt bra, helt frem til episoden 
med brudebuketten. 

• Da ble jeg redd, tilstår 
brudgommen Maurice. Jeg hadde fak· 
tisk en fluktplan, og hadde planlagt å 
hoppe over nærmeste gjerde. Hvordan 
jeg skulle få med meg Madeline, visste 
jeg ikke. 

Noe som heldigvis ikke ble aktuelt. 

TIGER PRESS I 
LARS BRANDER 

• JEG HAR DØDD OG 
BESØKT HIMMELEN • 

TRE GANGER! 

• Jeg begynte å gå mot dem, men 
mammas stemme stanset meg. Med en 
øm latter sa hun: · Du får ikke bli som 
oss ennå. Du må vende tilbake til 
jorden. Det er fortsatt ting du må 
utrette. 

Plutselig så jeg mine tre 
barnebarn for meg og selv om jeg 
lengtet etter å få være på det nydelige, 
fredfulle stedet så visste jeg at 
barnebarna trengte meg. Tiden var 
ikke inne for å dø ennå. Og en liten 
stund senere våknet jeg på sykehuset 
igjen. 

Mary Alices besøk i Paradiset har 
forandret hennes liv totalt. Nå tar hun 
seg tid til å nyte synet av skyene, 
himmelen og blomstene. Hun 
verdsetter hvert eneste øyeblikk hun får 
være sammen med sin elskede mann, 
de to barna og tre barnebarn. 

• Og jeg vet at jeg kommer til å 
treffe mine kjære igjen, selv om vi 
kommer til å skilles for en tid. Skulle 
de fare til himmelen først, vet jeg at de 
er på et herlig, fredfullt sted. Jeg har 
vært der tre ganger • så jeg vet hvor 
fantastisk det er. 

Av Susan Jimison I 
Christine Lindsjoo 

NÅ STÅR DEN PÅ 
MENYEN 

Det er på Londonrestaurantene 
One ninety queens gate, Bistro 190, og 
Dell'Ugo man allerede nå eller om kort 
tid kan sette til livs sitt ekorn • og 
Anthony er raus nok til å by på en 
oppskrift for den som våger å prøve seg 
hJemme. 

Ikke helt enkelt for de fleste, sknlle 
vi tro, men i alle fall: 

Mariner ekornet natten over i olje, 
hvitløk, løk, salt, pepper, timian og 
enebær. Brun skrotten gyllenbrun med 
marinaden og legg den i en 
støpejernsgryte. Over denne heller du 
en pure du har laget av oliven og vin og 
steker ekornet på middels varme i ovn i 
ca. en time. 

Voila • det er klart! 
Hell på norske tomater, og server 

med spinat og potetmos eller nudler. 
Bare et lite råd: Ikke kall retten 
"Nøtteliten"." 

LIZMOORE 

• LEI DIN EGEN 
FANKLUBB! 

Sånn går det til når Cindy og 
Mindy, hvis riktige navn er Lissa 
Negrin og Hillary Carlip, skaffer til 
hånde det som måtte ønskes. 

Forutsatt at man er per kasse og 
kan gjøre opp for seg, vel og merke. Og 
at ønsket ligger innen rimelige grenser. 
Ti tusen hylende ungjenter på 
flyplassen kan være vanskelig å ordne i 
en fei, men skriker man bare høyt låter 
det når 30 "fans" i passe utfordende 
antrekk og med trening i å tiltrekke seg 
oppmerksomhet • ja da er saken grei 
helt fra start! 

Hvem er det som benytter seg av de 
tjenestene Cindy og Mindy tilbyr? Jo, 
dels er det oljemagnatene som kommer 
med fly fra Texas og gjerne vil ha litt 
ekstra oppmerksomhet når de s_pil· 
lertgolf med kolleger og kunder. Så er 
det bedriften som skal kåre årets selger 
o~ vil ha et par doser ekstra festivitas. 
V1 har den lovende skuespilleren som 
vil imponere venninnen eller moren sin 
som er på besøk fra østkysten. 

Men det aller merkeligste er at vi 
også har de virkelig berømte og ver· 
denskjente stjernene. 

Kanskje et tegn på at man er en 
nedadgåendestjerne? 

• Cher, sier Lissa, leide oss til sin 
datter Chastitys fødselsdag. Det var 
vellykket • og vi passet på å gi Cher selv 
en liten hyllest. 

• Skuespilleren Sally Struthers ba 
oss hjelpe til med å feire hennes 
klesdesigner. Med David Niven Jr gikk 
det ikke fullt så bra, han". Men 
faktum er at vi har hatt oppdrag for 
massevis av stjerner og skuespillere • 
og de fleste har vært kjempefornøyide! 

Akk, ja. Det er sånt som bare kan 
hende i Hollywood ". 

HOLLYWOOD FEATURES/ 
LARS BRANDER 
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Han er nesten 
motbydelig rik og 

ikke sa lite 
spesiell. Det siste 

av hans fantas· 
tiske påfunn er 
~•Anne toalett· 
tolen • i elde gu 
og besatt med 

edelstener. 
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